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Juniorské reprezentační družstvo ČR - vodní slalom a sjezd na divoké vodě

Koncepce činnosti RDJ na rok 2015 
1. Úvod


V rámci předkládané koncepce předpokládáme, že se příprava bude i nadále odvíjet v rámci zavedeného komplexního systému péče o talenty ve slalomové i sjezdové specializaci s cílem úspěšné juniorské reprezentace s konečným cílem úspěšnosti zejména seniorské reprezentace včetně soutěží do „23“ let. 


Vedoucí trenér a trenérská rada RDJ  kromě vlastní trenérské činnosti (příprava a realizace akcí) se bude snažit o koordinaci všech složek zabývajících se přípravou mladých závodníků v daném systému - návaznost oddíly, SCM, VSC-M a ASC-M, juniorská reprezentace… 

I nadále předpokládáme tradiční strukturu systému přípravy z hlediska dlouhodobého sportovního tréninku mladých závodníků a opětovně modře (proloženě) jsou vyznačeny dominantní sféry zájmů realizačního týmu RDJ a tedy i vedoucího trenéra.  Novinkou je snaha vytvořit pro největší talenty tzv. TOP team RDJ, jehož členové by měli nadstandardní podmínky zajišťující potencionální úspěšnost na nejvyšších mládežnických soutěží. 
Tomuto systému by měla odpovídat i organizace mistrovských i nemistrovských soutěží v rámci ČSK-DV. Za dlouhodobé soutěže (motivační)  spojené s kontrolou a prokazováním výkonnosti lze považovat v hierarchické návaznosti  Český pohár žáků  (s prosazováním filozofie motivační a setkávací -  spíše než výkonnostní), Český pohár juniorů (jako hlavní předmětný závod využívaný pro nominaci do RDJ, MEJ, MSJ a zařazování do SCM) a částečně  Český pohár seniorů,  které lze současně využít jako závodů motivačních a  také nominačních na konkrétní akce a do jednotlivých reprezentačních družstev. 
Struktura organizace jednotlivých složek v potencionálních kompetencích vedoucího trenéra RDJ a jednotlivých trenérských rad RDJ







 






            

            
















Sledovaný systém soutěží (odborná garance):

Český pohár žáků sl. + sj.

Český pohár juniorů sl. + sj.

Český pohár seniorů  sl.+sj.

+
Mistrovské soutěže žáků, juniorů, seniorů
Vedoucí trenér RDJ ve spolupráci s trenérskou radou RDJ ve slalomu a sjezdu v  rámci výše uvedeného systému 

řídí: 
a) činnost reprezentačního družstva juniorů slalom a sjezd

b) činnost reprezentačního družstva juniorů slalom a sjezd do 16 let (OH naděje a SP juniorů)
c) ve spolupráci s vedením „23“ činnost „promotion“ teamu slalom a sjezd (podpora nejlepších závodníků do 20 let) 
koordinuje:

a) činnost Sportovních center mládeže ve vztahu k oddílům

b) činnost Sportovních center mládeže ve vztahu k RDJ slalom a sjezd

c) činnost reprezentačních družstev juniorů ve vztahu k oddílům
spolupracuje:

a) s výkonným výborem v rámci řešení koncepčních otázek rozvoje vodního 

                slalomu a sjezd se zaměřením na mládežnické věkové kategorie
b) se závodní komisí při vyváření pravidel, směrnic a systému soutěží pro mládež
c) s rezortními středisky VSC, ASC při vyváření koncepčního systému zabezpečení    


     státní sportovní reprezentace v ČSK - DV 

d) podílí se na přípravě (školení, semináře, metodická činnost) trenérů všech stupňů 

2. Hlavní cíle v předkládané koncepci na rok 2015
a) udržet a zvyšovat relativně vysokou výkonnost RDJ ve slalomu a sjezdu a navázat na solidní výsledky z minulých obdobích, které jsou v rámci systému podpory státní reprezentace předpokladem finančního zabezpečení svazu a jeho jednotlivých složek v budoucnu…
b) v rámci komplexního zabezpečení závodníků juniorských kategorií ve slalomu a sjezdu jít cestou efektivní spolupráce s oddíly, SCM a rezortními středisky –VSC, ASC
c) přípravu koncepčně směrovat k úspěšnému vystoupení našich závodníků na následujících významných mezinárodních soutěžích:
SLALOM 2015:
Mistrovství svět juniorů


Brazílie


(roč.97-00)

  (vzhledem k dubnovému termínu soutěže je nominace již ukončena za základě nominačních závodů v roce 2014)

Mistrovství Evropy juniorů


Krakow, POL

(roč.97-00)

Závody OH nadějí



Krakow, POL

(roč 97-02)

Závody olympijských nadějí -  pokračovat ve spolupráci se státy Višegrádské čtyřky a dál rozvíjet tento motivační systém závodů pro juniory do 18 a juniory do 16 let a  žáky do 14 let s cílem startu co nejširší mezinárodní konkurence (Krakow, říjen)
V rámci spolupráce s „23“ se podílet na přípravě zabezpečení účasti nejlepších  

závodníků této věkové kategorie na Mistrovství Evropy a světa do 23 let – termíny shodné s MSJ a MEJ. 

 
Seriál Evropských pohárů juniorů (a neoficiálně žáků) – nová motivační soutěž 6 závodů (Solkan, Augburg, Flattach, Čunovo, Č: Budějovice a finále v Krakowě). RDJ bude účast koordinovat a akce budou probíhat jako společné akce RDJ a výběru SCM.
SJEZD 2015: 
Mistrovství světa juniorů


Nantahalla, USA

(roč. 97-00)
Evropské a světové poháry:

Účast dle fin. možností)

Ve sjezdové specializaci je třeba se zaměřit na další popularizaci této disciplíny zejména využitím motivačního systému soutěží pro mládež – využít kombinované přípravy a propagovat sprintovou specializaci (Český pohár žáků)
d) pokračovat v oboustranné přínosné spolupráci s RD seniorů ve sjezdu a ve slalomu
e) spolupracovat s realizačním týmem RD slalom i sjezd na systému organizačního zabezpečení závodníků do 23 let (společné MSJ a ME U23 v USA)
3. Hlavní úkoly RDJ 2015:


Hlavní úkoly pro rok 2015 je nutno vidět opět v následujících oblastech a to jak ve slalomové tak ve sjezdové či kombinované přípravě:

1) Technická příprava

  Její kvalitativní úroveň lze považovat za rozhodující pro další výkonnostní růst závodníků v pozdějších obdobích sportovního věku. Zde vidíme i největší rezervy a nutnost permanentní spolupráce s vedoucími trenéry SCM a oddílovými trenéry. Jako cestu v nové koncepci vidíme v organizaci odborných seminářů (srazů) a přizvání vybraných trenérů na reprezentační akce (velice úspěšně realizováno v listopadu 2014 a počítáme s organizací dalšího semináře v říjnu 2015 – zaměření na aspekty přípravy mládeže).

Přípravu je třeba přiměřenými způsobem (a vyváženě s dalšími složkami ST) realizovat v průběhu celé řady krátkodobých soustředění a tréninkových i testovacích srazů s pokud možno co s nejvyšším počtem účastníků včetně přizvaných trenérů.  

Příprava zahájena říjen 2014 – testy a soustředění zaměřené na techniku

2) Tělesná příprava


Předpokládáme individuální vyvážený rozvoj rozhodujících tělesných schopností s důrazem na rozvoj koordinačních vlastností a rychlostních předpokladů (slalom) a rychlostních i vytrvalostních předpokladů (sjezd) pro podání výkonu. Opět předpokládáme pravidelné testovací srazy pro členy RDJ (jaro, podzim), na kterých by se měla prověřit úroveň a výkonnostní trendy závodníků v oblasti tělesných schopnost výbušná síla, obratnost, vytrvalost, herní schopnosti).
3) Osobnostní rozvoj

Za jeden z nejdůležitějších cílů považujeme vytvoření dostatečně hluboké a trvalé  motivace nadějných závodníků k dlouhodobé náročné sportovní přípravě. V souladu s tímto cílem chceme nadále aplikovat nejnovější poznatky (prostředky a metody zážitkové pedagogiky a přírodní výchovy) související s osobnostním rozvojem závodníků (zaměření na sebeuvědomování, sebedůvěru a sebeuznání). Tento unikátní systém nadále propracováváme ve spolupráci s odbornými vysokoškolskými pracovišti – speciální zimní - VT leden 2013) 
Práce u týmů bude navazovat na přípravu v oddílech a SCM. Záměr je uspořádat co nejkvalitnější a co nejefektivnější akce nejen pro „A“ družstvo juniorů (finanční zabezpečení převážně z rozpočtu ČSK pro RDJ), ale ve spolupráci s SCM i pro „B“ družstvo juniorů – výběr SCM s předpokladem zapojení dalších trenérů z povolání (finanční zabezpečení převážně z rozpočtu SCM s cílem zejména motivačním). Připraven otevřený seriál SP juniorů. 
4. Realizační týmy pro rok 2015
Vytvoření efektivních realizačních týmů lze považovat i nadále za jednu z nejvýznamnějších činností vedoucího trenéra.  Je to rozhodující moment pro úspěšnost reprezentačních družstev. Předpokládám následující složením realizačních týmů jednotlivých reprezentačních družstev. Současně předpokládám postupné průběžné zapojení dalších mladých perspektivních trenérů – koncepční výchovná práce, následná generační výměna. 
Předpoklady pro zařazení do realizačních týmů:
Odborná úroveň – závodní a zejména trenérské zkušenosti, schopnost aplikovat nejnovější poznatky zejména v oblasti technické přípravy, nepředpojatá péče o všechny závodníky bez ohledu na oddílovou příslušnost, komunikativní dovednosti a schopnost regulovat předstartovní stavy, předpoklady k týmové spolupráci, empatie, hledání nových přístupů, psychická odolnost….

 Slalom:




Sjezd:

 


Vedoucí trenér: Jiří Kratochvíl


Vedoucí trenér: Tomáš Kutý


K1m: 
1. Pavel Přindiš



K1m:   1. Tomáš Slovák


C2m:
1. Kamil Křempek



C2m:   1. Lukáš Uncajtík
K1ž:
1. Jiří Kratochvíl



K1ž:
1. Pavla Knéblová
C1m:
1. Rudolf Rozsypal



C1m:
1. Lukáš Novosad
C1ž:
1.Pavel Foukal,


C1ž:
1. Tomáš Kutý
Další trenéři slalom:
Již spolupracovali a předpokládáme zapojení dalších trenérů: 


Jan Busta, Pavel Kubričan, Michal Šrámek, Vladislav Galuška, Luděk Roleček
Fyzioterapeuti: Vítězslav Hric, David Lisický, Alena Ceplová, 
5. Složení juniorských reprezentačních družstev ve slalomu a sjezdu pro rok 2015

Viz příloha č. 2
6. Rámcový plán akcí:

Rámcový plán akcí bude průběžně upřesňován zejména s ohledem na finanční možnosti svazu. Viz přílohy č. 3 a č. 4.
7. Kontrola a evidence tréninkového procesu, plánování, lékařsko-pedagogické vyšetření
Každý člen RDJ je povinen vyplňovat pravidelně tréninkový deník, který předkládá k průběžné kontrole na reprezentačních akcích. Je třeba si uvědomit, že alespoň základní evidence je předpokladem kvalitního plánování v budoucnu. V příštím roce přejdeme na počítačový systém. 

Součástí tréninkového procesu je i pravidelné testování – viz výše (minimálně dvakrát do roka) úrovně obecné i speciální tělesné připravenosti (jarní a podzimní soustředění). Účast na těchto akcích je povinná a předpokladem pro účast na dalších VT!! 


Případné konkrétní plány budou vypracovány na základě spolupráce zodpovědných reprezentačních trenérů kategorií osobními trenéry (oddílovými, SCM)  


Předpokládáme v rámci spolupráce s rezortními středisky a sportovními centry mládeže, že všichni členové RDJ (všichni závodníci zařazení do jednotlivých složek v rámci systému přípravy talentované mládeže) projdou nejméně jedenkrát do roka funkčním vyšetřením na specializovaných pracovištích s cílem eliminovat a předejít eventuálním  negativním  zdravotním dopadům sportovní přípravy na organismus mladých závodníků.


V průběhu akcí předpokládáme účast fyzioterapeutů, kteří by měli zabezpečit preventivní i aktuální zdravotní (regenerační) servis. 
8.  Finance

Předkládaná koncepce vychází z prostředků určených pro činnost RDJ v rámci aktuálního roku. Relativně slušné finanční zabezpečení je odrazem značné úspěšnosti jednotlivých týmů na MSJ a MEJ jak ve slalomu tak i sjezdu (dlouhodobě jeden z nejúspěšnějších juniorských týmů).  Předpokládáme na některých přípravných akcích finanční účast SCM (výběr závodníků SCM) a také rezortních SC. Svaz by měl komplexně zabezpečit účast na jednotlivých MSJ a MEJ. Dle finančních možností pak přizpůsobit počet akcí, počet účastníků na akcích a event. výši příspěvků na akce.  Systém finančního zabezpečení a finančních toků je řešen v diagramu v kapitole 1.  Svaz bude finančně zabezpečovat:       


a) účast na MEJ a MSJ 



b) akce RDJ slalom a sjezd (MZ, VT)



c) akce RDJ B slalom a sjezd
 (spolupráce s SCM)



d) odměny trenérů realizačních  týmů na základě pověřovacích listin



e) odměna vedoucího trenéra RDJ na základě příslušné smluvně potvrzené dohody
      




RNDr. Jiří Kratochvíl, 
                                                                       Na Šibeníku 44, Olomouc, 779 00 

 Kontakty:

Mail: jirkakrata@seznam.cz,   Tel. +420 602176915  
Kanoistické oddíly





Reprezentační družstvo juniorů do 16 let – OH naděje





Finance z pol.. SCM+RDJ





Reprezentační  družstvo juniorů  do 18 let (SL+SJ)





Rezortní centra mládeže (MŠ, MO)


(MŠ,  MO)





Sportovní centra mládeže ČSKDV








Finance z  pol. RDJ + SCM





TOP team RDJ a Promotion team „20“ 





Finance z  RDJ





RD- SL


            (RDJ)


RD- SJ





Reprezentační družstvo do „23“  - 





Rezortní sportovní centra (MŠ, MO)





Fin.RD-SL





RD – SLALOM (A+B)





Fin.RD-SJ





RD  - SJEZD








