Zápis 01/2020
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 12. 03. 2020
Přítomni: 	Pollert J., Volf J., Šamánek B., Kneblová H., Roleček L., Kutá L., Ježek S.,
Přizváni:  Jílek L., Pultera J., Prskavec J., Knebel R., Novosad L., Bílý M.,  Eichler I.,
Omluveni:  Kratochvíl J., 
Kontrola zápisu 06/2019:
· Zápis 06/2019 - schválen
Předseda sekce
· Informace k OH 2020 – dle ČOV a MOV zatím příprava dle plánu.
· Informace k financování OH z MŠMT ČR – v jednání.
· Olympijský festival v Brně – info B. Šamánek. V Praze - zapojení USK Praha – info S. Ježek. Zatím asi bez financí svazu. Otázka OH Parku v Ostravě – v řešení.
· Informace k finanční kontrole MŠMT ČR – dle protokolu je vše v pořádku.
· Stavba areálu v Brně Pisárkách – info B.Šamánek.
· MS v USA – info R.Knebel.
· Investice – žádost na MŠMT – mikrobus pro ČSK DV – v přípravě.
· Sekretariát požádá na odboru sportu MŠMT ČR o řešení (finanční) kompenzaci.
· Sekretariát připraví přehled úhrad za cca 5 let daně a dle něj vyrobit příspěvky na registraci ze závodů. Idea na překlopení startovného na tzv. registrační poplatek.
· Předseda požádal jednotlivé složky o přípravu návrhů rozpočtů RD a Talent.
Místopředseda:
· L. Roleček – požádal o konání schůzí Výboru ČSK DV v sudých týdnech či v lichých pondělí, úterý.
Závodní komise:
· H. Kneblová informace k přípravě ČP veteránů a požadavku na finance. Okomentovala vyjádření ostatních členů Výboru sekce a RK. Výbor doporučuje částku 15.000,-Kč. 
· Na základě rozhodnutí vlády ČR ze dne 12. 3. 2020 svaz ruší veškeré závody ČSK DV až do odvolání. Další rozhodnutí až po dalším jednání Výboru sekce.
· Priority závodů se bude řešit na příští schůzi.
· H. Kneblová informoval a dozorech svazů na hlavních závodech ČSK DV.
· Rozpočet ZK na rok 2020 – na základě aktuálních podmínek zatím nepředložen.
· H. Kneblová předložila J. Kratochvílem sepsanou informaci o financování SCM 2020. Výbor před schválením konečné verze rozpočtu schvaluje uvolnění předběžné sumy pro jednotlivá SCM.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá – školení rozhodčích se koná o víkendu v Litovli. L. Kutá  zjistí podmínky z důvodů nařízení vlády.
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera – informace k přípravě nominačním závodům (pravděpodobně dojde k přesunům). USD Trnávka je v provozu. TR RD slalom – v pondělí. Záleží na konání ME v GBR. Rozhodnutí bude v pravomoci trenéra RD. Možná bude nutné omezení počtu startujících v nominačních závodech. Jsou připraveny různé varianty nominace (např. bez ME 2020).
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel informoval o aktuální situaci k MS v USA (na konci dubna). Osloveni dodavatelé (letenky, ubytování, auta) s částečným storno poplatkem asi finance budou vráceni.
· Informace k VT ve Španělsku a přípravě na MS a nominačním závodům. Doprava lodí (kontejner z Itálie). R. Knebel bude sledovat aktuální postupy ostatních federací a pokud budou další země, které se nebudou účastnit, pak se účast asi odvolá – rozhodnutí zítra a informovat všechny zúčastněné.
· R. Knebel předložil návrh podmínek provozu aut na akcích RD sjezd. Komentář J. Pultera za RD slalom, které má stejný problém. Nutný požadavek na referentské školení řidičů u každého, kdo řídí vozidla, u kterých svaz hradí cestovné. Nutné zjistit také pojištění přívěsného vozíku.
· Informace ke zrušenému MS a vrácení nákladů již uhrazených. Požádal o vrácení příspěvku účastníků (samoplátců) – Výbor souhlasí.
· ODM 2021 – koordinátor za ČSK – R. Knebel – podepsání memoranda mezi svazem a ČOV. Výbor souhlasí s podpisem.
· Návrh na uspořádání Kanoisty roku 2020. Náklady cca 50 tis. Kč.
· Informace o jednání s reprezentantem Ondřejem Rolencem a jeho nespokojenosti s realizačním týmem RD sjezd. R.Knebel navrhl, aby člen RD sjezd Ondřej Rolenc byl po zbytek roku 2020 v péči mateřského oddílu a náklady budou oddílu svazem hrazeny. Komentář L. Jílek, který s O. Rolencem také jednal. Komentář S. Ježek k medializaci výsledků O.Rolence ze sezony 2020 a prezentaci v médiích. Výbor souhlasí se způsobem financování nákladů člena RD na akcích 2020, které odsouhlaseno na jednání se zástupcem oddílu a závodníka. L. Roleček navrhl závodníka pozvat na příští schůzi. Stížnosti řešit prostřednictvím RK. 
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl – na VT ve Francii.
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec komentoval přípravu nominačních závodů.
· Informace k VT v Austrálii.
· Na stránkách ICF zatím není žádná informace k závodům a korona viru.
Trenér U23 - sjezd:
· L. Novosad –  bez připomínek.
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf – dotaz na zavření kanoistických areálů.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek podpořil přípravu projektů svazu a stanovení priorit svazu.
· B. Šamánek komentoval VH, kdy byly diskutovány připomínky, které nebyly diskutovány předem písemně podáno.
Manažer svazu:
· S. Ježek – informace o přípravě USD v Plzni a přípravě podobných projektů a položil otázku podpory ze strany svazu. Komentář J. Pollert.
· Zpráva CCI za rok 2019 – informace S. Ježek včetně auditu.
· Informace k přípravě sezony 2020. Nově spolupráce s T. Prskavcovou – PR skupina.
· MOV nabízí pro Š. Hilgertovou akreditaci na OH 2020 (bez ubytování, doprava). J. Pollert zjistí podmínky na ČOV a bude informovat Š. Hilgertovou.
· Podpora prezentace OH Parků ČOV? Svaz bude podporovat, ale bude stanoveno dle rozpočtu v rámci programu organizace sportu. Stejné podmínky v Praze i v Brně.
· Informace o přípravě úpravu designu webu kanoe.cz.
· On-line přihlašování na závody. Informace, jak postupovat v případě, kdy pořadatel vyžaduje systém přihlášek uzavřít. Informace H. Kneblová.
· Převod portálu www.slalom-world.com  pod svaz a jednání s K. Stachem a podmínky vzájemné spolupráce. Celková částka 60 tis. korun roční spolupráce – bude řešeno s návrhem rozpočtu. Komentář L. Roleček – kritika některých chyb na portálu. Vyjádření H. Kneblová.
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  -  dotaz na pojištění rozhodčích při závodech. V případě zahraničních cest u mezinárodních rozhodčích je možné pojistit individuálně a svaz uhradí.
· L. Jílek – informace ke stížnosti od J. Šťastného. Odpověď dostal na schůzi RR SCM – dle informací J. Kratochvíla. L. Jílek navrhl, aby odpověď na stížnost byla zaslána svazem a nikoliv přímo. Odpověď R. Knebel. Předseda požádal o přípravu a zaslání odpovědi.  
Metodik svazu:
· M. Bílý informoval o přípravě knihy o vodním slalomu. Náklady budou předběžně cca. 239,-Kč/ks. Náklad knihy cca 200ks.
· [bookmark: _GoBack]Speciální část školení  licence „B“ – říjen/listopad 2020.
Sekretariát:
· Podána informace o rejstříku MŠMT ČR a naplnění rejstříku vč. RČ. Sekretariát dojedná s M. Strnadem (Results) – přípravu (úpravu) RVP a následně s rejstříkem MŠMT ČR. 
· Termín příští schůze Výboru předběžně stanoven na 16.4.2020 – bude upřesněno.
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