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Úplně v úvodu musím konstatovat, že loňská sezona s ohledem na pandemii SARS 19 a na všechna opaření, která z ní vyplývaly, byla pro mne za celou moji dlouhou kariéru z organizačního hlediska jedna z  nejnáročnějších.
Tím jak se situace neustále vyvíjela a podle toho, jak byly jednotlivé vrcholné akce včetně OH posouvány nebo rušeny, jsme byli jako trenérská rada v neustálém kontaktu a hledali optimální  řešení. Na čem jsme se jednoznačně shodli byl termín a místo nominačních závodů, které se uskutečnili 25. – 26. července ve Veltrusech a 1.- 2. srpna v Troji. Jediné s čím jsme zpočátku váhali, jestli se bude jednat na uvedených závodech i o nominaci na OH 2021. Nakonec jsme rozhodli, že ano a nominace proběhla za optimálních podmínek bez jakýchkoliv problémů.
Jak se situace postupně vyvíjela, bylo přesunuto ME z Lee Valley do Prahy na 17. – 19. září a jedinou otázkou bylo, jestli se ME bude započítávat do olympijské nominace. Nakonec jsme rozhodli, že ano a výsledkem je že máme kompletní tým pro OH ve složení Kateřina Kudějová, Tereza Fišerová, Jíří Prskavec. Lukáš Rohan.
Naše výsledky na ME byly dle očekávání vynikající.
Na kajaku mužů zvítězil Jiří Prskavec, Vavřinec Hradilek skončil na 4.místě a Vít Přindiš na místě 6. Navíc tato trojice obsadila 2. místo v závodě týmů.
Na kajaku žen dominovala na 1. místě Kateřina Kudějová, následována Amálií Hilgertovou na 3. místě a Veronikou Vojtovou na 5.místě. Překvapením byla finálová účast Antonie Galuškové. Skvělou bilanci doplnily kajakářky vítězstvím v závodě týmů.
Na kanoi žen bylo velkým překvapením vítězství Gabriely Satkové, která skončila před Terezou Fišerovou, která skončila na druhém místě. Příjemným překvapením bylo 6.místo juniorky Terezy Kneblové. Navíc uvedená trojice zvítězila v závodě týmů.
Na kanoi jednotlivců skončil na 2. místě Lukáš Rohan, čímž si zajistil místo na OH v Tokiu. Na 3. místě skončil Václav Chaloupka a na 5. místě Vojtěch Heger.
PO mistrovství Evropy jme se zúčastnili dvou závodů Světového poháru jejichž uskutečnění bylo do poslední chvíle s ohledem na různá omezení, nejisté.
Jednalo se o závod v Tacenu ve Slovinsku v polovině října a o závod v Pau ve Francii  na začátku listopadu. S ohledem na pozdní termín  a s ohledem na přípravu na  další sezonu, se rozhodla část nejlepších závodníku se závodu nezúčastnit, čímž vznikl prostor pro účast nejlepších juniorů a  závodníků do 23 let.
Důkazem ,že i ve velmi omlazeném týmu jsme byli schopni dosáhnout výborných  výsledků je 5 místo Vojtěcha Hegera, 6. místo Jakuba Krejčího, a 6. místo Gabriely Satkové na SP v Tacenu, dále překvapivé 2 místo Tomáše Zimy a Václava Chaloupky, stejně tak 3. místo Terezy Kneblové na závodě v Pau.
Na závěr bych vás chtěl informovat, že jsem se rozhodl nekandidovat na post šéftrenéra pro další olympijský cyklus. Výběrovou komisí ČSK  DV byl na tento post vybrán Jiří Prskavec. S ohledem na posunutí OH na rok 2021, výbor ČSK DV rozhodl o prodloužení mojí smlouvy do konce letošní sezony.
Na závěr bych chtěl všem trenérům, závodníkům a všem spolupracovníkům za výbornou spolupráci a popřát novému šéftrenérovi hodně úspěchů.
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