Všechny české posádky vybojovaly medaili v H2H na MS R4 v Argentině
7.11.2018, Aluminé, Argentina. 
[bookmark: _GoBack]Dnešní závod H2H na Mistrovství světa R4 v Argentině byl pro české raftaře nadmíru úspěšný, úplně všechny týmy, které v Argentině reprezentují Českou republiku dokázaly ve světové konkurenci získat medaili ve vyřazovacím paralelním závodě dvojic – „Head to head“.
Nový formát vyřazovacího závodu Head to head (H2H), který je od letošního roku novinkou v pravidlech závodního raftingu, spočívá v taktickém objetí (posádkou zvolených) 2 bójek v co nejrychlejším čase. „Čechům tato technická novinka evidentně sedí, česká raftová historie takový úspěch v této kontaktní disciplíně nepamatuje!“, říká David Lisický, vedoucí české reprezentace v Argentině. „Byl to krásný, férový závod, ve kterém bylo třeba neustále měnit taktiku a strategii“, dodává šéf české výpravy, David Lisický.
Od dnešního dne má Česká republika 2 nové Mistry světa v raftingu R4, v disciplíně H2H. Stejně jako včera ve sprintu, nenašel se lepší tým v kategorii Masters než ten český. Posádka TR Masters tak dnes vyhrála již druhou zlatou medaili na tomto mistrovství. Zlatou jízdu dnes předvedli také muži, tentokrát ti do 23 let, posádka TR HANACE Junior, která v bratrském finále porazila posádku ze Slovenska.
Stříbro si z dnešního závodu odnesla posádka mužů Open – TR Hiko a juniorská posádka do 19ti let LET-CI Letohrad. Všechny české ženské posádky – juniorky do 19ti let: Let´s Go Rajhrad, do 23 let: RK Troja Šelmy i Open: TR Omega obsadily bronzovou příčku.
Zítra, ve středu 8.listopadu čeká závodníky oficiální trénink slalomu. Slalom se jako jediná disciplína odehraje na řece Ruca Choroy, zatímco všechny ostatní disciplíny na řece Aluminé.
Lenka Bauerová, SVoČR

Výsledky H2H (podium):
Open Women: 1.Great Britain, 2.Japan, 3.Czech Republic
Open Men: 1.Japan, 2.Czech Republic, 3.Chile
U23 Women: 1.Russia, 2.Argentina, 3.Czech Republic
U23 Men: 1.Czech Republic, 2.Slovakia, 3.Slovenia
U19 Women: 1.Argentina, 2.Russia, 3.Czech Republic
U19 Men: 1.Argentina, 2.Czech Republic, 3.Russia
Masters Men: 1.Czech Republic, 2.Argentina, 3.Costa Rica
Kompletní výsledky:
http://www.internationalrafting.com/live
Fotogalerie:
https://www.facebook.com/media/set/?set=ms.c.eJw9zskNBEEIA8CMVuaG~%3BBNbNQx8S2CbidONnBAOIvnxgFkoe6QtqDaUH9QALRQ3aC5AHqTEQuK1oPQDVCpKDLUX7589Sa~_Fe5jwAkVf8C0VvAyNawFP6E0Xm4vLqJill~_HeLcg~%3BHMw2ug~-~-.bps.a.2128650804093527&type=1&__xts__[0]=68.ARAKi50TtWDHuTSWWElGjybAnrAKc0XTLWvezULbbEoQ6IvXq8M9uTkpVjSu5WaHMZWjQxlw0z5ERLAaLCHrQwXnlmNT-uoIgdtNO_FGkBatM164d8cMUTKzFeOfHh4J1sOyMojgp4PupupxR52WTK8450QyXSGD-stYyBewbdg-2MEBFYLJiz6r4tdREKhY0DagAHCu7Lw&__tn__=HH-R


