ZÁPIS
Z MIMOŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY 
SEKCE RYCHLOSTNÍ KANOISTIKY ČSK 
KONANÉ 27.4. 2014 V ÚSTÍ NAD LABEM.
Přítomni:
Bylo pozváno 46 oddílů (jejich zástupců), přítomno bylo 32 delegátů s hlasem rozhodujícím. Viz prezenční listina uložená na sekretariátu SRK ČS. 
Program:

1) Zahájení

2) Schválení jednacího řádu

3) Volba komisí - mandátové, návrhové

4) Informace o rozvoji závodiště v Račicích v součinnosti s Českým olympijským výborem a Českým veslařským svazem

5) Převod majetku ČSK v Račicích do Národního olympijského centra vodních sportu (NOC-VS)

6) Informace o dopadu nového občanského zákoníku do sportovního prostředí

7) Závěr                 

1. Zahájení 

Jednání z pověření výboru SRK ČSK zahájil, a dále řídil J. Boháč, předseda SRK ČSK, který v úvodu jednání přivítal všechny účastníky jednání.
2. Schválení jednacího řádu

Předložený návrh jednacího řádu byl bez připomínek schválen jednomyslně
3. Volba komisí - mandátové, návrhové
MVH zvolila komise ve složení: mandátová komise -  Z. Krpata, V.  Pjajčík, T. Doktor

návrhová komise -  P. Doležal, P. Charvát, J. Kobera
4. Informace o rozvoji závodiště v Račicích v součinnosti s Českým olympijským výborem a Českým veslařským svazem
J.Boháč uvedl, že předmětem jednání mimořádné valné hromady (MVH) SRK ČSK je především převod majetku ČSK v Račicích, obhospodařovaný v kompetenci Sekce rychlostní kanoistiky, v současnosti ve správě Sportovního centra Račice, a.s., do Národního olympijského centra vodních sportů, zapsaného spolku. Národní olympijské centrum vodních sportů, a.s., a jeho stanovy vytvořily a k zápisu u rejstříkového soudu předložily po vzájemné dohodě Český svaz kanoistů, Český veslařský svaz a Český olympijský výbor. J. Boháč zopakoval důvody převodu majetku. ČSK a ČVS převedou do spolku svůj majetek na závodišti, podílech podle znaleckého posudku, který měli delegáti valné hromady měsíc před konáním MVH k dispozici spolu s návrhem usnesení k převodu majetku. Zmínil způsob přípravy stanov ve spolupráci s AK pracující též pro ČOV.  Majetek je v novém stanovami spolku chráněn před zcizením, jsou vytvořeny předpoklady pro jeho další rozvoj a zhodnocení, a svaz není ohrožen případnými vratkami velkých investic ze státního rozpočtu v případě porušení rozpočtové kázně. J.Boháč zmínil vznik šesti národních olympijských center v ČR, realizovaný Českým olympijským výborem s tím, že národní olympijská centra budou mít z podpory Vlády ČR významnou státní finanční i legislativní podporu pro svůj rozvoj. 

5. Převod majetku ČSK v Račicích do Národního olympijského centra vodních sportu (NOC-VS)
Před hlasováním o převodu byli delegáti vyzváni k dotazům a připomínkám. P. Charvát vznesl několik dotazů ke stanovám NOC VS. Všechny dotazy zodpověděl J.Boháč a poděkoval P.Charvátovi za pozornost, kterou návrhu věnoval. K předloženému návrhu usnesení nebylo připomínek. Před hlasováním podala zprávu mandátová komise, která konstatovala, že je přítomno 32 delegátů s hlasem rozhodujícím, MVH je usnášeníschopná a k souhlasu je zapotřebí 17 hlasů.
V následném hlasování všichni přítomní delegáti mimořádné valné hromady SRK ČSK vyjádřili souhlas (32 hlasů – 100%) s převodem majetku ČSK v Račicích, spravovaný v kompetenci Sekce rychlostní kanoistiky do Národního olympijského centra vodních sportů s tím, že rozhodující souhlas musí vyslovit konference ČSK. Usnesení v plném znění je přílohou zápisu.

6. Informace o dopadu nového občanského zákoníku do sportovního prostředí
J Boháč podal informaci o dopadu novely občanského zákoníku o života sportovních spolků – SK/TJ s vlastním IČ. Doporučil postup, jak novým podmínkám postupně vyhovět a kde hledat odborné poradenství (Servisní centra sportu České unie sportu v okresních a krajských městech.

7. Závěr

Řídící valné hromady poděkoval delegátům za pozornost a ukončil jednání mimořádné valné hromady.
zapsal Petr Mokrý
