Zápis TR RD slalom12-2020
ze schůze 16. 12. 2020
Přítomni: 	Pultera J., Volf J., Rohan J, Ježek S., Kubričan L., Kratochvíl J., Prskavec J., Říha M., Eichler I.,

· Hodnocení sezony 2020. 
· Výběrové řízení – v jednání – v pátek půjde ke schválení Výboru ČSK DV.
· Příprava sezony 2021 – J. Pultera ve spolupráci s J. Prskavcem.
· Informace ze schůze Závodní komise – schválen návrh termínové listiny hlavních závodů 2021. 
· VT Ivrea - Společné VT zatím neplánováno. J. Pultera bude koordinovat případné zájemce v individuálních termínech.
· Návrh termínu tréninku na Trnávce. 13.4., 15.4., 20.4.,22.4., 24.4., 25.4.,11.5.
· Rozdělení do  skupiny na rok 2021  – TR schvaluje dle návrhu.
· Návrh odměn pro závodníky a trenéry za výsledky. Dle návrhu z roku 2020. J.Prskavec navrhl doplnit, že na odměny není právní nárok a může být procentuálně zkrácena, dle aktuálního rozpočtu RD.
· Zajištění zimní přípravy.                                                                                Skupina J.Prskavec, J.Rohan, L.Kubričan – VT Reunion,                             skupina M.Říha – VT Pau. Příspěvek pro osobní trenéry 30 tis. Kč.                     VT Reunion  zajištění fyzio– M.Musilová + M.Prskavcová.. 
· Trenérské zajištění VT v Tokiu 2021 –                                                                     Termín 1/  cca 2.4.-18.4.-  účast Pultera, Prskavec, Rohan,L. Kubričan L.+ M.Musilová.                                                                                                      termín 2/ 12.5.- 30.5. –12.5. odlet tam J.Pultera + M.Musilová+ závodníci                        16.5. odlet tam Prskavec, 23.5. odlet tam Rohan                                              odlet zpět Pultera 19.5.,  odlet zpět zbytek týmu 30.5.2020.                                                                                    termín 3/ 18.-30.6. – zatím bez účasti .
· Informace o zajištění ubytování 2021.                                                       Ubytování ME Ivrea – hotel Sina Villa, SP Markleeberg –  hotel Atlanta. SP Seo D´Urgell – hotel Parador, SP Pau- hotel Novotel, MS Čunovo – hotel Diamant bude souběžně objednán hotel Divoká voda hotel. VT Bratislava – 16.-20.8.2020  31.8.-3.9.2020- hotel Divoká voda. Ubytování na MS od 15.9.2020.
· Čerpání rozpočtu 2020.                                                                                   Úhrady nadstandard materiálu PC + videotechnika a laser pro fyzio. 
· S.Ježek – informace k PC technika + video Ipad + kamera.
· Informace k ODM v Olomouci 2021 – nutná propagace akce – konec června.
· Extreme slalom – příprava na OH 2024. Nutno připravit i národní kritéria.
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