Směrnice pro závodění pro rok 2007 


SMĚRNICE

pro závodění v České republice pro rok 2007

§1 – systém závodů

Pro rok 2007 se vypisují tyto mistrovské soutěže :

SLALOM

MČR
–
mistrovství ČR

MČRd
–
mistrovství ČR dorostu mladšího a staršího

MČRž
–
mistrovství ČR žactva mladšího a staršího

MČRv
–
mistrovství ČR veteránů 

ČPS
–
Český pohár

ČPJ
–
Český pohár juniorů

ČPž
–
Český pohár žáků

NKZ
–
Národní kvalifikační závody

SJEZD

MČR
–
mistrovství ČR v klasickém sjezdu

MČR
–
mistrovství ČR ve sprintu

MČRd
–
mistrovství ČR dorostu mladšího a staršího v klasickém sjezdu

MČRd
–
mistrovství ČR dorostu mladšího a staršího ve sprintu

MČRž
–
mistrovství ČR žactva mladšího a staršího v klasickém sjezdu 
MČRž
–
mistrovství ČR žactva mladšího a staršího ve sprintu

MČRv
–
mistrovství ČR veteránů ve sjezdu

ČPW
–
Český pohár

ČPJW
–
Český pohár juniorů

ČPžW
–
Český pohár žáků

KOMBINACE
MČRkd
–
mistrovství ČR dorostu mladšího

MČRkž
–
mistrovství ČR žactva staršího
MČR (dospělých) ve slalomu

Tento závod je současně jedním ze závodů Českého poháru a probíhá za stejných podmínek jako ostatní závody Českého poháru ve slalomu. Právo startu mají pouze účastníci Českého poháru.
MČR družstev ve slalomu se jede ve dvou jízdách. Činovnický sbor může podle okolností využít článek 2.09.04 Pravidel kanoistiky.

MČR (dospělých) ve sjezdu a sprintu

Tyto závody jsou současně jedním ze závodů Českého poháru. Právo startu mají všichni účastníci Českého poháru. Při MČR družstev ve sjezdu sestaví pořadatel startovní listinu v obráceném pořadí loňských výsledků.

MČR dorostu mladšího a staršího ve slalomu,sjezdu a sprintu

Právo startu na MČR dorostu ve slalomu v individuálních kategoriích mají všichni nositelé VT dorosteneckého věku a nositelé 2.VT žákovského věku. Ze žáků 3.VT pak pouze medailisté v individuálních kategoriích z MČR žáků starších a vítězní žáci mladší. Ve sjezdu a sprintu není start omezen výkonnostní třídou. Závodníci žákovských kategorií splňující kritéria jsou hodnoceni v kategorii dorostenců mladších. Startovní listina se sestavuje v obráceném pořadí průběžného pořadí žebříčků ČPJ ve slalomu i sjezdu (pořadateli dodají počtáři žebříčku). Předjezdce ve slalomu zajistí pořadatel z dospělých závodníků.

MČR družstev dorostu ve slalomu se jede ve dvou jízdách. Činovnický sbor může podle okolností využít článek 2.09.04 Pravidel kanoistiky. Při MČR družstev dorostu se ve slalomu a sjezdu rozlišují věkové kategorie pouze v kategorii K1M. 

Při MČR družstev dorostu ve slalomu a sjezdu sestaví pořadatel startovní listinu v obráceném pořadí loňských výsledků.

MČR žactva ve slalomu, sjezdu a sprintu

Start žáků na MČRž ve slalomu, sjezdu a sprintu není podmíněn VT. Medailisté v individuální kategorii ŽS a vítězové kategorie ŽM ve slalomu mají právo startu na MČRd ve slalomu. Předjezdce zajistí pořadatel z řad dorostenců nebo dospělých. Startovní listina se sestavuje v obráceném pořadí průběžného pořadí žebříčku ČPŽ (dodají počtáři žebříčků). Závodníci v něm nezařazení budou losováni podle VT na začátek startovní listiny.

MČR družstev žáků ve slalomu se jede ve dvou jízdách. Činovnický sbor může podle okolností využít článek 2.09.04 Pravidel kanoistiky. Při MČR družstev žáků se ve slalomu i sjezdu rozlišují věkové kategorie pouze v kategorii K1M. 

Při MČR družstev žáků ve slalomu a sjezdu sestaví pořadatel startovní listinu v obráceném pořadí loňských výsledků.

Náklady na technické zajištění a rozhodčí pro všechna výše uvedená MČR hradí v přiměřené výši ČSK DV.

MČR veteránů ve slalomu a sjezdu

MČR veteránů se jede v rámci veřejného závodu. 

Veteráni budou hodnoceni ve dvou věkových kategoriích :

Veteráni mladší
( ročník narození  72 – 63 )    

Veteráni
( ročník narození  62 – 53 )

Veteráni starší
( ročník narození  52 a starší )  

MČR dorostu mladšího a žactva staršího v kombinaci

Do výsledků kombinace se zahrnují výsledky všech závodníků s právem startu a s umístěním v obou disciplínách.

Český pohár ve slalomu

Je dlouhodobou soutěží, která se skládá ze sedmi závodů ČP a MČR.

Závody ČP a Mistrovství ČR jednotlivců :

Kvalifikace se pojede v jedné jízdě v pořadí kategorií C1M, K1Z, C2M, K1M. Následuje finále „A“, ve kterém v každé kategorii startuje prvních 10 lodí z kvalifikace v obráceném pořadí. Na závěr se pojede finále „B“, které je určeno pro lodě umístěné v kvalifikaci na 11. a dalších místech. V obou finálových jízdách se dodržuje stejné pořadí kategorií.

Konečné pořadí na 11. a dalších místech je určeno součtem výsledků kvalifikace a finále „B“. 

Konečné pořadí na 1. až 10. místě je na základě součtu výsledků kvalifikace a finále „A“. Pokud závodník do finále „A“ nenastoupí nebo jej nedokončí, je hodnocen na 10. místě a obdrží příslušné body. Pokud je takových závodníků více rozhoduje o jejich pořadí výsledek z kvalifikace. (Tzn. Finálový výsledek je 999 bodů.)
Závodníku, který nedokončí kvalifikaci, neodstartuje do ní nebo je z ní diskvalifikován, bude tato hodnocena 999 body. Může nastoupit do finále B a dle součtu hodnoty 999 s výsledkem finále B, získá závodník pořadí i event.body do žebříčku, což samozřejmě platí i pro závodníka, který má výsledek z kvalifikace a nedokončí finále B, nenastoupí do něj nebo je z něj diskvalifikován. Všichni tito závodníci získávají pořadí a event.body do žebříčku.
Ukázkovou jízdu ve všech ČP a MČR jedou lodě umístěné v předchozím závodě na 19. a 20. místě (v kategoriích K1M a C1M), resp. lodě na 14. a 15. místě (v kategoriích K1Z a C2M). Na prvním ČP tyto lodě z žebříčku 2006.

Všechny tyto závody (tj. ČP a MČR) jsou hodnoceny dle tabulky T-4 Pravidel kanoistiky. Do konečného pořadí se nezapočítávají dva nejhorší výsledky. Závodníci na 1. – 3. místě získají pro následující rok mistrovskou výkonností třídu. Závodníci umístění na 4. –  20. místě (v kategorii K1M a C1M), resp. na 4.– 15. místě (v kategorii K1Z a C2M) získají 1.VT.

Právo startu v ČP v roce 2007 mají všechny lodě MT a I.VT v příslušné kategorii a další závodníci, kteří si zajistili účast v ČP podle kritérií dle Směrnic o závodění pro rok 2006 a jsou uvedeni v Příloze č. 1 Směrnic pro rok 2007. 

Startovní listina pro kvalifikace u celého seriálu ČP včetně MČR se sestavuje na základě žebříčku ČP 2006 v pořadí od nejhorších k nejlepším. Do startovní listiny pořadatel uvádí pevné startovní časy.

Všichni závodníci zařazeni do žebříčku Českého poháru, tj. ti, kteří bodovali minimálně ve dvou závodech, získají pro následující rok 2.VT. Všichni závodníci MT resp. 1.VT, kteří ji neobhájili, získávají  pro následující rok 2.VT.

Pořad standardního ČP ve slalomu:
08,00
Porada vedoucích na slalomové trati
Porada rozhodčích na slalomové trati

08,45
Ukázková jízda

10,00
Start kvalifikace – interval 60 sec., 3 intervaly mezi kategoriemi

13,15
Start finále A – interval 60 sec., 3 intervaly mezi kategoriemi, 
následně start finále B – interval 50 sec., 4 intervaly mezi kategoriemi


Pozn.: Pořadí kategorií jak pro kvalifikaci tak pro finále: C1, K1Z, C2, K1M.
Startovní pořadí ve finále A je obráceným pořadím výsledků kvalifikace,
startovní pořadí ve finále B je podle výsledků kvalifikace

16,00
vyhlášení vítězů

Pro zefektivnění časového průběhu závodu je povinností vedoucích oddílů nahlásit písemně řediteli závodu a to nejpozději v pátek do 18 hodin u ředitele závodu, které z jeho přihlášených lodí nebudou startovat. Pořadatel na základě těchto odhlášek zveřejní časově upravenou startovní listinu. Nedodržení této povinnosti bude penalizováno částkou 500 Kč za každou neodhlášenou loď. Tato částka bude oddílu odečtena z dotace na základě informace delegáta ČSK DV předsedovi ZK. 

Náklady na technické zajištění a rozhodčí hradí v přiměřené výši ČSK DV

Pořadatel při přijímání přihlášek zahraničních závodníků musí přihlédnout ke stanovisku vedoucích trenérů RD, což platí i obráceně.

Právo účasti v ČP v roce 2008

1. Všechny lodě MT a 1.VT v příslušné lodní kategorii

2. Vítězové oblastních žebříčků české a moravské oblasti v příslušné kategorii

3. Dalších 18 nejlepších lodí v kategorii K1M a C1M, resp. 13 v ostatních kategoriích ze žebříčku NKZ.

4. Mistři ČR mladšího a staršího dorostu ve všech individuálních kategoriích, pokud si účast nezajistili jinak.

5. Vedení RD juniorů může v případě potřeby doplnit o výjimečný start dalších lodí pro nezbytné potřeby nominace.

6. Další výjimky o které požádají oddíly a závodní komise ČSK DV je schválila.

Český pohár ve sjezdu

Je dlouhodobou soutěží, která se skládá ze 6 klasických sjezdů a 6 sprintů. Do konečného pořadí se nezapočítávají 2 nejhorší výsledky ze sjezdů a 2 ze sprintů. Účastník musí být nejméně žák starší a nositel minimálně 3. VT ve sjezdu nebo 1. VT ve slalomu v příslušné kategorii. Pro závody ČP č. 9 a 10 není VT podmínkou. Pořadatel má právo rozpisem závodu podmínky účasti na závodě zpřísnit. Vedení RD juniorů má právo v případě potřeby doplnit  o výjimečný start dalších lodí. 

Kromě bodování pro ČP dle tabulky T-4 Pravidel kanoistiky jsou závody hodnoceny do oblastních sjezdových žebříčků dle BHZ 6. Pokud v kategorii C2 startuje kombinovaná posádka závodníků české a moravské oblasti, získává body do žebříčků obou oblastí.

Závodníci na 1. – 3. místě získají pro následující rok mistrovskou výkonnostní třídu. Závodníci na 4. – 20. místě (v kategorii K1M), resp. na 4. – 15. místě (v ostatních kategoriích) získávají 1. výkonnostní třídu.

Všichni závodníci, kteří bodovali minimálně v pěti závodech ČP, získávají pro následující rok 2. VT.  

Všichni závodníci MT a 1.VT, kteří ji neobhájí, získají pro následující rok 2.VT.

Startovní listina pro dlouhé sjezdy a sprinty bude sestavována z průběžného pořadí  od nejhorších k nejlepším dle průběžného pořadí a to pouze v dlouhých sjezdech. Startovní listina pro 1. a 2. ČP se sestaví v obráceném pořadí loňského žebříčku. Podklady pro startovní listinu na 3. a další závody dodá počtář sjezdového žebříčku. Pokud to okolnosti dovolí, sjezdová komise upřednostňuje 1 minutové startovní intervaly.

Pořadí kategorií : C1M, K1M, K1Z, C2M.

Náklady na technické zajištění a rozhodčí hradí v přiměřené výši ČSK DV 

Pro zefektivnění časového průběhu závodu je povinností vedoucích oddílů nahlásit písemně řediteli závodu a to nejpozději v pátek do 18 hodin u ředitele závodu, které z jeho přihlášených lodí nebudou startovat. Pořadatel na základě těchto odhlášek zveřejní časově upravenou startovní listinu. Nedodržení této povinnosti bude penalizováno částkou 500 Kč za každou neodhlášenou loď. Tato částka bude oddílu odečtena z dotace na základě informace delegáta ČSK DV předsedovi ZK. 

Národní kvalifikační závody – NKZ  

Tato soutěž je určena pouze k postupu do Českého poháru ve slalomu. Skládá se ze 6 závodů konaných ve třech víkendech. Započítávají se nejvýše 4 nejlepší výsledky. Právo startu v 1. jízdě (kvalifikaci) mají všichni nositelé MT, 1. a 2.VT a nositelé 3. VT v mládežnickém věku. V kategorii C2 mohou startovat pouze mužské posádky, též kategorie C1 je vypsána pouze pro muže.

Právo startu ve 2. jízdě – (finále) má prvních 35 lodí (v kategoriích K1M a C1), resp. 25 prvních lodí (v kategoriích K1Z a C2) 2. event. 3. VT a lodě MT a 1. VT s výsledkem lepším, než tyto lodě. Pokud závodník s právem startu ve finále do něj nenastoupí, nedokončí ho nebo z něj bude diskvalifikován získá z něj výsledek 999 bodů. Výsledek závodu se rovná součtu výsledků 1. a 2. jízdy, tzn. výsledků kvalifikace a finále a podle něj závodník získává pořadí a event.i body do žebříčku NKZ. Lodě, které odjely jen kvalifikaci, mají druhou jízdu ohodnocenou 999 body a jsou hodnoceny. Výsledek závodníků 2. (též 3.) VT je pouze v rámci jejich pořadí oceněn body dle tabulky T4 Pravidel kanoistiky. Lodě MT a 1. VT, získávají  shodné body jako bodovaná loď  2. nebo 3. VT umístěná za nimi.

Startovní listina pro kvalifikaci bude sestavována následovně :

1) závodníci MT a 1. VT v příslušné kategorii 

2) závodníci ostatních VT dle průběžného pořadí (pro 1. a 2. NKZ dle žebříčku NKZ 2006, na dalších NKZ dle průběžného pořadí v NKZ. Průběžné pořadí na 3. a další NKZ dodá pořadateli počtář (R. Crha).

3) závodníci 2. VT dosud v průběžném žebříčku nezařazení 

4) závodníci 3. VT dosud v průběžném žebříčku nezařazení 

Startovní listina pro finále je seřazena podle výsledků kvalifikace. 

Závodníci pro ukázkovou jízdu budou losováni pouze ze závodníků ročník 1988 a starších a pořadatel je povinen zveřejnit jejich jména nejpozději hodinu před poradou.

Pořad závodu:  kvalifikace – skupina C1 a K1Z, finále C1 a K1Z, 

následně kvalifikace – skupina K1M a C2, finále K1M a C2. 

Pořad 3. a 4. NKZ bude probíhat podle speciálního časového rozpisu (NKZ je současně i nominačním závodem RD slalom).

Ze čtyř nejlepších výsledků se sestaví žebříčky z jejichž předních míst si závodníci 2. VT zajistí účast v Českém poháru pro příští rok dle bodu 3 odstavce ČP ve slalomu Právo účasti v ČP v roce 2008. 

V těchto žebříčcích se neuvádějí lodě, které získaly v ČP slalom 2007 MT nebo 1. VT v příslušné kategorii.

Závodníci postupující do ČP získávají 2. VT s označením „+“ !!

Náklady na technické zajištění závodu a na delegované rozhodčí hradí pořádající oddíl s příspěvkem od ČSK DV. Jeho výše bude stanovena podle úrovně technického zabezpečení.

Český pohár juniorů ve slalomu

Český pohár juniorů ve slalomu: Pro potřeby stavitelů juniorského RD a pro výběr závodníků do Sportovních center mládeže ve slalomu bude sestaven zvláštní žebříček z výsledků MČRd a 6 závodů NKZ obodovaných s přihlédnutím pouze k mládeži (včetně všech závodníků, kteří odjeli pouze 1. jízdu). Do konečného pořadí se nezapočítávají dva nejhorší výsledky.

Český pohár juniorů ve sjezdu

Český pohár juniorů ve sjezdu: Podobně, a ke stejnému účelu, bude sestaven žebříček mládeže z MČRd ve sjezdu a sprintu a z vybraných závodů ČP ve sjezdu a sprintu: č. 1, 2, 3, 4, 8, 10, 12.  Do konečného pořadí se nezapočítávají 3 nejhorší výsledky.

Český pohár žáků

Český pohár žáků ve slalomu: Pro zvýšení motivace závodníků žákovských kategorií bude sestaven žebříček všech závodníků ročník 93 a mladších z 10  vybraných veřejných závodů, resp.5 víkendových dvojzávodů (vybraných závodní komisí ČSKDV ve spolupráci s realizačním týmem ČP žáků) a MČR žactva ve slalomu. Bodování do žebříčku dle T4 Pravidel. Do konečného pořadí se nezapočítávají 3 nejhorší výsledky. Z tohoto žebříčku bude vytvořen samostatný žebříček závodníků ročník 95 a mladších. 

Pořadatelé jsou povinni sestavovat startovní listinu dle obráceného průběžného žebříčku této soutěže, který dodá počtář žebříčku, pro 1. a 2. závod dle obráceného pořadí v loňském žebříčku ČPž, a zařadit žákovskou skupinu buď na začátek nebo na konec každé kategorie. Závodníci v žebříčku nezařazení budou startovat na začátku této skupiny. Kromě oficiálních celkových výsledků veřejného závodu vydá pořadatel samostatné výsledky Českého poháru žáků s rozlišením žs, žm.

Těchto závodů se mohou zúčastňovat i předžáci (jen při BHZ 4) a v konečném hodnocení budou zařazeni do vytvořeného žebříčku kategorie žáků mladších. Pro oblastní žebříčky se jim žádné body nepřidělují a nesmí startovat na MČR žáků!

Pořadatelé závodů ČPž budou vybráni až po sestavení termínové listiny veřejných postupových závodů. Závody budou rovnoměrně rozloženy do období duben až srpen. Dva z těchto pěti víkendů budou závody na Moravě.

Po ukončení výběru závodů ČPž ve slalomu předá „realizační team ČPž“ vlastní materiál s dalšími podněty a doporučeními pořadatelům těchto závodů.

Český pohár žáků ve sjezdu: Pro zvýšení motivace závodníků žákovských kategorií bude sestaven žebříček žáků ročníků 1993 až 1996 a z něj bude vytvořen samostatný žebříček žáků mladších (ročníky 1995 a 1996 pokud v lodní kategorii budou hodnoceny minimálně 3 lodě) z 10 vybraných  veřejných závodů  (výběr provede TR sjezdu ve spolupráci se ZK až po sestavení termínové listiny veřejných závodů) a MČR žactva ve sjezdu a sprintu. 

Bodování do tohoto žebříčku bude dle T4 Pravidel. Do konečného pořadí se z těchto 12 závodů nezapočítávají čtyři nejhorší výsledky. 

Pořadatelé jsou povinni sestavovat startovní listinu dle obráceného průběžného žebříčku této soutěže, kterou dodá počtář žebříčku (pro 1.a 2. závod dle výkonnostních tříd) a zařadit žákovskou skupinu buď na začátek nebo konec každé kategorie. Kromě oficiálních celkových výsledků z veřejného závodu vydá pořadatel samostatné výsledky ČP žáků s rozlišením žs, žm.

Při veřejných závodech, při kterých se pojede ČPž ve sjezdu, pořadatel vypočte body do oblastních žebříčků odděleně pro českou a moravskou oblast. 

Postupové závody ve slalomu
se bodují jako doposud, bodová hodnota závodu (BHZ) 4-6 bude uvedena v celostátním kalendáři. Účast na závodech není omezena. Právo účasti dle rozpisu závodu. Závodníci, kteří první jízdu nedokončí, mohou startovat i v druhé jízdě, výsledky obou jízd budou uvedeny ve výsledcích. Jízda, kterou závodník nedokončí, neodstartuje do ní nebo je z ní diskvalifikován, bude hodnocena 999 body a dle součtu této hodnoty s druhým výsledkem získá závodník pořadí i event.body do žebříčku. 

V těchto závodech mohou startovat v kategorii C1 i ženy a kategorie C1Z bude samostatně hodnocena pokud odstartují minimálně 3 lodě.

V kategorii C2 bude za stejných podmínek samostatně hodnocena i kategorie C2Z. Smíšené posádky budou hodnoceny v kategorii C2M. 

Rozhodčí na PZ si zajišťuje pořadatel sám, odměny minimálně za podmínek uvedených v článku 8.4. Směrnic pro činnost rozhodčích. V jaké výši  poskytne ostatní náhrady sdělí rozhodčím při jejich delegaci.

Postupové závody ve sjezdu

Jsou bodovány jako dříve BHZ 4-6, dle celostátního kalendáře. Postupovými závody jsou i závody Českého poháru v dlouhém sjezdu a sprintu. Závodníci české a moravské oblasti jsou v těchto závodech bodováni odděleně pro českou a moravskou oblast. Pro všechny sjezdové závody je stanoveno pořadí kategorií  (C1Z), C1M, K1M, K1Z, (C2Z) a C2M Právo účasti dle rozpisu závodu. 

Stejně jako ve slalomu tak i ve sjezdu mohou v těchto závodech startovat v kategorii C1 i ženy a kategorie C1Z bude samostatně hodnocena pokud odstartují minimálně 3 lodě.
V kategorii C2 bude za stejných podmínek samostatně hodnocena i kategorie C2Z. Smíšené posádky budou hodnoceny v kategorii C2M. . 

V těchto závodech mohou v kategoriích C1 a C2 startovat i ženy, pokud tento závod není současně závodem ČP ve sjezdu. 

Je-li závod současně závodem ČP ve sjezdu nebo ČP žáků ve sjezdu vypočte pořadatel body do oblastních žebříčků odděleně pro českou a moravskou oblast.

Rozhodčí na PZ si zajišťuje pořadatel sám, odměny minimálně za podmínek uvedených v článku 8.4. Směrnic pro činnost rozhodčích. V jaké výši  poskytne ostatní náhrady sdělí rozhodčím při jejich delegaci.

Závody předžáků

1) Na postupové závody s BHZ 4 ve slalomu lze přihlásit i závodníky mladší 11 let. O jejich startu rozhodne pořadatel v součinnosti s vrchním rozhodčím s přihlédnutím ke stavu vodního terénu.

2) Přihlášený závodník musí být členem ČSK DV, musí být evidován v registru závodníků, tzn., že musí mít RGC.

3) Tito závodníci startují vždy na plnou odpovědnost přihlašujícího oddílu.

4) Závodníci mohou v jednom závodě startovat pouze v jedné lodní kategorii

5) Závodníci nepřinášejí do bodového hodnocení závodu žádné body ani žádné body nezískávají.Jsou uvedeni ve výsledcích,označení věkové kategorie je „pž“.

§ 2 - Startovné maximální



    loď v individ.kat.  družstva

ČP slalom, MČR dosp. ve sl.
200,- za závod
150,-

ČP sjezd, MČR dosp. ve sj.
150,- za závod
100,-

MČR dorostu slalom
150,- za závod
100,-

MČR dorostu sjezd, sprint
100,- za závod
50,-

MČR žactva slalom
150,- za závod
100,-

MČR žactva sjezd
100,- za závod
50,-

NKZ
150,- za závod

postupové závody ve slalomu dospělí
100,- za závod
50,-

postupové závody ve slalomu mládež
50,- za závod
50,-

postupové závody ve sjezdu
40,- za závod
40,-

Na všech závodech musí být startovné pro závodníky obou oblastí stejné.

Přihlášky na ČP ve slalomu

Přihlášku závodníků, kteří mají právo startu, zašlou oddíly za celý oddíl na celý seriál ČP slalom předsedovi závodní komise nejpozději do 15. 4. 2007. Takto jsou přihlášeni na všech osm závodů, pokud není přihláškou upřesněno jinak.

Předseda závodní komise pošle kopie všech přihlášek všem pořadatelům ČP, originály zůstanou uloženy u předsedy ZK. Startovné platí oddíly jednotlivým pořadatelům dle dispozic uvedených v rozpisu závodu.
Dohlášku v průběhu sezóny na jednotlivý závod ČP musí oddíl zaslat pořadateli nejpozději 10 dnů před prvním dnem závodu. Na místě zaplatí pořadateli 500 Kč za každou takto dohlášenou loď.

Pořadatel může přijmout písemnou přihlášku na standardním  formuláři ještě před závodem, nejpozději před zahájením porady za vklad 1000 Kč za každou loď.

Startovní čísla pro ČP ve slalomu

Startovní čísla budou odpovídat umístění v ČP v roce 2006, lodě 2.VT budou seřazeny podle pořadí v NKZ. Aby mohla být startovní čísla pro ČP včas objednána, musí každý oddíl co nejdříve, nejpozději do 31.12. 2006 oznámit předsedovi závodní komise, kteří z jeho závodníků s právem startu v ČP 2007 budou v tomto ročníku startovat. 

Pokud takto přihlášení závodníci nebudou následně uvedeni v oficiální přihlášce na ČP, bude pořizovací cena startovního čísla oddílu sražena z dotace, stejně tak i za závodníky, kteří neodjedou ani jeden ze závodů na který byli přihlášeni byť byli omluveni.

Tato startovní čísla budou závodníkům předána před prvním závodem ČP a stanou se jejich vlastnictvím.

Pořadatel je povinen mít připravena náhradní startovní čísla pro závodníky, kteří si je zapomenou nebo ztratí a propůjčit jim je za úhradu 100 Kč za každý závod.

Dodatečné přihlášky na ostatní mistrovské závody 

Na ČP ve sjezdu, NKZ, MČRd, MČRž a všechna MČR družstev, nejpozději před zahájením porady vedoucích za 500 Kč za loď nebo družstvo. Závodníci dohlášení na ČP ve sjezdu budou zařazeni na začátek startovního pole. 

Přihlášky na MČR dospělých družstev ve slalomu musí oddíly podat nejpozději 10 dnů před konáním závodu.

Za závodníky, dohlášené při postupových závodech na místě, může pořadatel vybírat až dvojnásobné startovné.

§ 3 – Limity pro zisk 2.VT pro rok 2007

	
	Slalom
	Sjezd

	
	K1M
C2M
 K1Ž   C1M
	K1M
 C2M
K1Ž
C1M

	Čechy
	440    110
      220    210
	   90     70
     70     70    

	Morava
	260      60        80      
80
	
90
70
90
   130


Limity pro kategorie C1Z a C2Z nebyly pro rok 2007 stanoveny.  

§ 4 – Zásady pro zisk VT

a) MT a 1.VT – viz §1 systém závodů, ČP

b) 2.VT lze získat :

v průběhu sezóny :
ve slalomu i ve sjezdu splněním limitu 2.VT (§ 3), 


ve slalomu 2x bodovat v ČP, 


ve sjezdu 5x bodovat v ČP
po sezóně ve slalomu:
zařazením do žebříčku  Českého poháru
z oblastního žebříčku splněním limitu nebo umístěním mezi prvními 33% závodníků (ve všech kategoriích, tedy i v kategoriích C1Z a C2Z) po odečtení závodníků MT a 1. VT v příslušné kategorii 
a závodníků druhé oblasti


Postupem do ČP získávají závodníci VT 2+ v individuálních kategoriích.

po sezóně ve sjezdu:
5x bodovat v ČP


z oblastního žebříčku splněním limitu nebo umístěním mezi prvními 33% závodníků (ve všech kategoriích, tedy i v kategoriích C1Z a C2Z) po odečtení závodníků MT a 1. VT v příslušné kategorii 
a závodníků druhé oblasti 
Závodníci MT a 1. VT ve slalomu i sjezdu, kteří ji neobhájili, získávají 2. VT  pro příští sezónu, i když nesplnili žádné z výše uvedených kriterií.

c)
3.VT ve slalomu a sjezdu lze získat :

v průběhu sezóny
ziskem bodů minimálně ve dvou závodech splnit 10% 
limitu 2.VT 

po sezóně 
zařazením do žebříčku, tzn. ziskem bodů minimálně 
ve 2 závodech splnit 10% limitu 2.VT (event. sníženého 
na „33%“)

Výkonnostní třídy získané, obhájené nebo zvýšené v závodní sezóně 2007 v kategorii C1, resp. C2, jsou platné pouze v kategoriích C1, resp. C2, tj. jsou mezi těmito dvěma kategoriemi nepřenosné. 

§ 5 – Všeobecné zásady pro sestavování a zasílání výsledků

Závodníky, kteří neodstartovali, nemusí pořadatel uvádět ve výsledcích závodu. 
Pro výpočet bodů pro žebříček se do celkového počtu bodů se zahrnou body za všechny lodě české a moravské oblasti, které odstartovaly, včetně lodí, které nedojely z jakéhokoliv důvodu, nebo byly diskvalifikovány s uvedením důvodu. Cizinci v oddílech ČSK DV neregistrovaní a předžáci body nepřinášejí ani nezískávají !

Pokud se neuskuteční individuální závod žen v kategoriích K1Z, C1Z a C2Z, mohou se tyto závodnice v souladu s Pravidly zúčastnit závodu mužů a získat v něm umístění. Body do žebříčků mužských kategorií nepřinášejí ani nezískávají. 

Dodatek Pravidel přesně popisuje nové označení a hodnocení lodí, které nedojely, byly diskvalifikovány (z jízdy nebo z celého závodu) nebo neodstartovaly v jedné jízdě.
Výsledky se zasílají  e-mailem v elektronické podobě v závazné struktuře (viz příloha č. 5) počtářům příslušných žebříčků a jako neoficiální též na sekretariát ČSK DV. Závody, na kterých bude výsledky zpracovávat firma Results s.r.o., garantuje jejich věcnou i formální správnost vrchní rozhodčí a budou zveřejněny na webových stránkách www.results.cz . Sekretariát bude výsledky všech závodů uvedených v termínové listině zveřejňovat na webové stránce ČSK, nejprve jako neoficiální a postupně po zkontrolování počtáři oblastí budou zařazeny do zvláštního adresáře na www.kanoe.cz. 

Podmínkou jsou výsledky ve formátu vhodném k vytištění v MS Office umožňujícím počtářům provedení event.oprav. Za doručené počtářům i sekretariátu ČSK DV je může pořadatel považovat pouze v případě, že adresáti doručení a čitelnost výsledků zpětně potvrdí. 

§ 6 – Administrativní činnosti

1. Registrace nových členů oddílu probíhá prostřednictvím RVP (Registrační a výsledkový portál) na webové stránce www.rvp.results.cz . Kromě registrace nových členů mají odpovědní činovníci oddílů povinnost průběžně opravovat či aktualizovat osobní údaje svých členů a názvy a kontaktní data svých oddílů. Bude-li mít oddíl potíže s přihlášením nebo i s registrací může se o pomoc obrátit na správce registru.

2. Na téže webové stránce v sekci „registr závodníků“ počtáři žebříčku neprodleně aktualizují výkonnostní třídy jakmile je ověří.  

3. V případě uložení pořádkové pokuty dle Přílohy P1 Pravidel bude oddílu částka odečtena z dotace na činnost v následujícím roce.

4. E-mailovou přihlášku na závody je pořadatel povinen potvrdit zpětným e-mailem. Tímto je přihláška považována za přijatou. Další postup viz. Pravidla 2.27.01.
5. V roce 2007 vstoupí v platnost nové registrační průkazy. (Pro závodníky žluté !) Platnost původních skončí 31.12.2006 a v roce 2007 už budou neplatné. Upozorňujeme na povinnost použít v nových průkazech foto s aktuální podobou. Nové průkazy jsou dvou typů, jeden pro trenéry a rozhodčí, druhý pro závodníky.

§ 7 – Kontrola výzbroje a výstroje závodníků

Na všech mistrovských závodech může být prováděna kontrola výzbroje a výstroje závodníků. Pokud bude na závodě kontrola prováděna a její časový program nebude uveden v rozpise, bude kontrolní měření vždy před závodem v sobotu od 7,30 do 10,00 hodin; následně pak namátková kontrola během závodu. Další časový program bude upřesněn na místě.

Pro zajištění větší bezpečnosti zejména ve sjezdu v žákovských kategoriích je pro ty žáky, kteří budou startovat v ČP sjezd i slalom povinně předepsána plovací vesta o nosnosti nejméně 6 kg!  Pro ostatní závody tyto plovací vesty závodní komise doporučuje.

§ 8 – Start s více partnery v kategorii C2

V kategorii C2 bude stejně jako v předchozích letech závodník zařazen do kteréhokoliv žebříčku pouze s prvními dvěma partnery, se kterými již 2x bodoval.

Sestaveno a schváleno závodní komisí dne 22. října 2006.

Schváleno VH ČSK DV dne 20.ledna 2007

Doplněno na základě dodatku Pravidel ČSKDV dne 4.4.2007
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