Zápis 04/2016
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z.s., dále Výbor sekce ČSK DV
konané dne 14. 9. 2016
Přítomni: 	Pollert J., Šamánek B., Kutá L., Jílek L., Kneblová H., Roleček L., Šedivá I.,
Přizváni:  Pultera J., Kratochvíl J., Knebel R., Prskavec J., Novosad L., Eichler I.
Omluven: -
Kontrola zápisu 03/2016 
· Kontrola zápisu 03/2016 – schváleno.
· MČR Lipno v rámci Rio-Lipno - zhodnocení
· SP Praha – kladné hodnocení
· Canoe Slalom Cross – informace J. Prskavec – zvýšené náklady pro pořadatele, nutnost zařadit do nominačních závodů ČSK DV 2017
· Příprava Pravidel ICF a ČSK DV od 1. 1. 2017. Česká pravidla budou platná až po vydání pravidel ICF.  Připraví Komise rozhodčích+ Závodní komise.
· Smlouva s PR skupinou. Předseda vyslovil nespokojenost s dobou trvání jednání o smlouvě, která byla podepsána až v minulých dnech.  Bude řešeno na další schůzi Výboru s přizváním T. Slováka a S. Ježka.
· Žádost o navýšení rozpočtu ZK pro zajištění videorozhodčích při nominačních závodech 2016. (Náklady 177 tis.), žádost o +150 tis. J. Pultera navrhl na dělení nákladů mezi RD slalom, RDJ a RD U23. ½ uhradí RD slalom a zbytek RDJ a U23 slalom.
Předseda:
· Zhodnocení sezony 2016. Komentář k OH v Brazílii J. Pultera a J. Prskavec. Poděkoval členům tým a všem spolupracovníkům a trenérů. Předseda informoval o jednáních s politiky při OH. 
· Zhodnocení sezony RDJ 2016 – J. Kratochvíl – MSJ + MEJ a ECA Cup 2016.
· RD U23 – zhodnocení J. Prskavec. 
· Zhodnocení RD sjezd R. Knebel – MS Banja Luka a závody SP 2016. 
· Informace RD U23 sjezd – info L. Novosad.
· Informace k rozpočtu 2016. Opožděné informace k financím od MŠMT ČR. Snad od příštího roku by se měla situace zlepšit a informace by měly být zveřejněny dříve. Předloženo rozdělení dle vstupů od MŠMT a ČOV. Připomínky byly zaslány od H. Kneblové za ZK – 177 tis. – video. J. Kratochvíl okomentoval dotaci pro SCM, dotaci pro závody OH nadějí (snížená dotace na pořádání oproti účasti), požaduje vyřazení částky na dotaci pro U23 sjezd. V návrhu bude upraven marketing za organizaci závodů z rozpočtu RD. Výbor obdrží upravený návrh. 
· Dotaz R. Knebela na náklady PR skupiny – příští schůze. Návrhy T. Slováka – závody rozeslat členům Výboru. Na ČOV dotaz k dotaci na závody OH naděje.
· Příští schůze – T. Slovák a S. Ježka – připravit návrh smlouvy 2017 a zhodnocení 2016.
· [bookmark: _GoBack]Informace k výběrovému řízení na posty trenérů RD pro další OH cyklus.  Komentář J. Pultera a J. Prskavec ke změnám. L. Roleček zdůraznil, že je třeba zachovat kontinuitu stávajícího systému přípravy. J. Kratochvíl a R. Knebel okomentovali návrh změn pro výběrové řízení. Bude vyřešeno na příští schůzi, kdy by byl schválen návrh a následně vypsáno výběrové řízení. Výboru bude rozeslán návrh k diskuzi, následně bude „inzerát“ zveřejněn.
· Předseda informoval o připravované smlouvě s firmou Alpine Pro k vybavení RD oblečením. Bude pozván na příští schůzi k vysvětlení podmínek smlouvy. Trenéři RD požadují kvalitu, kterou budou chtít závodníci nosit a nebudou jen nuceni.
Místopředseda:
· L. Roleček  - bez připomínek
Závodní komise:
· H. Kneblová – bez připomínek
Komise rozhodčích:
· L. Kutá – bez připomínek
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera  - informoval o výsledcích RD slalom 2016
· Předložen návrh odměn RD slalom za výsledky 2016 - souhlas
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel  - informace o stížnosti na pořadatele závodů ve sjezdu v Č.Vrbném. Odpověď H. Kneblová – bude řešit ZK při tvorbě termínové listiny 2017.
· Informace o výsledcích RD sjezd a předložil návrh odměn RD sjezd – souhlas.
· Kanoista roku – ČSK DV – předložil žádost o příspěvek – 50.000,-Kč - souhlas. Navrhovaný termín 26. 11. 2016. Požádal trenéry RD o zajištění účasti sportovců.
· Přednesl dotaz k závodům ve Š. Mlýně v termínu 22.4.-23.4.2017 – odpověď H. Kneblová a trenéři RD. Výbor se závodem souhlasí – sekretariát odešle žádost.
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl - komentář k předloženému materiálu „Statut SCM 2017-2020“. J. Pollert doporučil prodiskutovat na TR a s trenéry RSC.
· Informace k uzavřené smlouvě s nadací ČEZ. Řeší se následně dělení pro členy RDJ na materiál, na zimní přípravu a popularizaci RDJ (FB a soc.sítě).
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec – bez připomínek
Trenér U23 - sjezd:
· L. Novosad – bez připomínek
Zástupce oddílů - Čechy:
· I. Šedivá – bez připomínky.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek připraví návrh klíče delegátů na Konferenci 2017
· Dotaz na dotace ČSK DV oddílům – odpověď H.Kneblová.
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  - informace k dělením medailí na MČR sjezd v Č.Vrbném
Sekretariát:
· Odeslána nominace M.Satkové na cenu Piotra Nurovského od ENOV
· Do komisí ICF byly nominována A.Mašková – slalom a L.Rolečková – sjezd.
· Kongresu ICF v Baku se zúčastní J.Boháč a J.Pollert
· Jednání ECA v Duisburgu – účast J.Boháč a J.Pollert
· Dotace na údržbu 2016 vyplacena všem 7 oddílům ČSK DV v celkové částce 193.500,-Kč.
· Nominace na World Paddle Awards 2016. Výbor obdrží odkaz na nominace a navrhne případné kandidáty - http://www.worldpaddleawards.com/
· Termín příští schůze Výboru sekce ČSK DV 12.10.2016 .
Zapsal: Eichler		         Schválil: Pollert		
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