Zápis 06/2017
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 13.12 2017
Přítomni: 	Pollert J., Šamánek B., Roleček L., Kneblová H., 
Přizváni:  Kratochvíl J., Jílek L., Knebel R., Ježek S., Prskavec J., Pultera J., Eichler I.
Omluveni: Volf J., Kutá L., Novosad L., Bílý M.,
Kontrola zápisu 05/2017 
· Předseda přivítal členy Výboru sekce ČSK DV
· Kontrola zápisu 05/2017 – schválen.
· Foto z MEJ + MS pro potřeby Alpine Pro - trvá
· Smlouvy podmínky pro svazy – dotaz právní odd. - trvá
· Vyznamenání P. Sodomka – hotovo. Sekretariát zadá zarámování a dodá do Olomouce na vyhlášení. Sekretariát – pozvánka pro P.Sodomku.
· Disciplinární řád – L.Kutá rozeslala návrh. Výbor souhlasí s předloženým návrhem.
· Komunikace s WADA – za RD slalom řeší J.Pultera a individuálně závodníci. Nyní jsou v testovacím poolu Wada závodníci K.Kudějová a J.Prskavec.
Předseda:
· Informace k financím a výhledu na  rok 2018. Dle informací ve výši roku 2017.
· Jednání na Povodí Labe (za ČSK účast O.Jarolímek). Informace bude rozeslána na oddíly – sekretariát. Komentář H. Kneblová – info od M.Veřtáta ze Ž.Brodu. Týká se více oddílů (pořadatelů) z oblasti Povodí Labe + nutná koordinace se sekcí VT a SVOČR. Zástupce za svaz pro tato jednání – S.Ježek.
· Předseda informoval o nominaci J.Prskavec na „trenéra roku“. Jak vyhlášení dopadne, se zatím neví.
· Předseda okomentoval vyhlášení ankety „sportovec roku“ a umístění závodníků ČSK DV (O.Tunka na 11. místě). A.Galušková bude mezi třemi juniory ČR, což je veliký úspěch. 
· Předseda poděkoval B. Šamánkovi za práci na návrhu počtu delegátů pro Valnou hromadu sekce - diskuze členů Výboru nad tímto návrhem ukázala nejednotný názor. Vždy záleží na preferencích velkých či malých oddílů. Trochu problém je identifikace delegátů dle návrhu B.Šamánka pro slalom, sjezd a společné návrhy sekce. Informace k návrhu bude předložena Valné hromadě ČSK DV a Výbor požádá o Usnesení konference k přípravě návrhu pro diskuzi a případně hlasování na další Valnou hromadu. 
Místopředseda:
· L. Roleček – požádal o rozeslání informace z Povodí Labe na oddíly ČSK DV - sekretariát
Závodní komise:
· H. Kneblová – informace o schůzi ZK 24.-25.11.2017. Návrh termínové listiny hlavních závodů již zveřejněn a pořadatelé se mohou hlásit se svými závody. 
· Návrh Směrnic pro závodění po připomínkách schválen a bude předložen Konferenci k projednání.
· Žebříček oddílů se započítanými výsledky některých dospělých závodníků bude prozatím zastaven.
· Podána informace o konání WRR závodů ve slalomu v Praze Troji 10.-12.8.2018. ZK počítá s úhradou rozhodčích na tomto závodě (nutno vyplatit přímo ze svazu (hlavní rozhodčí). Jinak závod bude bez dotace od svazu. Sekretariát společně s předsedkyní ZK uzavře smlouvus pořadatelem (L.Přinda, L.Medřický).
· Informace k žádosti oddílu z Jeseníku o přijetí za člena svazu. Výbor s podmínečným přijetím oddílu souhlasí s tím, že konečné rozhodnutí je na Konferenci ČSK, která se uskuteční v květnu-červnu 2018. Sekretariát oddílu zašle odpověď.
· Podána informace k doúčtování nákladů za Záchrannou službu pro rok 2017 (nutno doplatit zvýšené náklady 23.934,-Kč za 2 závody na Trnávce) – dořeší H. Kneblová s O.Hricem.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá – omluvena z pracovních důvodů.
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera  -informace z jednání Coaching Confernce v Ivrei (ITA). Navýšení počtu startujících v SP (pro nás pouze u K1m). Počet startujících ve WRR je pouze na pořadateli.
· Návrhy pro úpravu pravidel ICF projedná TR 20.12.2017.
· J.Pultera předložil návrh nominačních kritérií pro rok 2018 – Výbor souhlasí.
· Informoval o přípravě marketingových pravidel ČSK DV, které by se týkaly RD slalom a RD U23 slalom.
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel reagoval na informace z minulého jednání Výboru sekce k „předzávorkovému“ dělení dotací v programu reprezentace. Vyjádřil nesouhlas s postupem Výboru ČSK, kdy dochází k dělení dotací mimo Výbor sekce. Přednesl dotaz na způsob dělení předem určených prostředků (bude záležet na dohodě trenérů RD). Po dohodě s předsedou J.Boháčem bude R.Knebel pozván na jednání Výboru ČSK.
· R. Knebel informace k anketě „Kanoista roku“. Konečný  termín je 11.1.2018 (bez účasti O.Tunky). Dohodnutý počet zvaných osob (Výbor sekce, trenéři RD a SCM s partnery) v celkovém počtu 40 osob. Doprava bude zajištěna vlakem (RegioJet – 48 osob). Pozvánky rozešle pořadatel.
· R.Knebel předložil návrh nominačních kritérií a přehled hlavních závodů RD sjezd 2018 – Výbor souhlasí.

Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl – předložil návrh nominačních kritérií a termínů RDJ ve slalomu a ve sjezdu pro rok 2018 – Výbor souhlasí.
· Komentář ke kvalifikačním závodům pro YOG 2018 – nešťastně řešený způsob hodnocení od ICF.
· J.Kratochvíl předložil návrh složení SCM ve slalomu a sjezdu (komb. Příprava) pro rok 2018 projednaný republikovou radou SCM- Výbor souhlasí.
· Přednesl dotaz na vybavení reprezentačními soupravami členy RDJ pro rok 2018 a kdy bude možné soupravy získat – sekretariát projedná s předsedou ČSK.
· Informace o oslavách 55.výročí založení oddílu UP Olomouc.
· J. Kratochvíl okomentoval odměny pro závodníky a trenéry RDJ za rok 2017. Výbor s vyplacením souhlasí. Odměny jsou jako příspěvek na přípravu pro další období.
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec – infomace z Coaching confernce . Malé změny či úpravy pravidel je možné navrhnout nyní a větší změny až od roku 2019. ICF trvá na tom, aby se pravidla měnila pouze jednou na celý OH cyklus. Jedná se například o návrh součtu jízd ze semifinále a finále, lehčí tratě pro C1 ženy apod. TR připraví návrh dopisu pro ICF. C2 muži, dle reakcí ostatních zemí pravděpodobně skončí a C2 mix je zatím s velkým otazníkem. ICF bude trvat na nahlášení kategorií v početních přihláškách, kde bude jasné, zda jsou tyto kategorie uznatelné jako např. MS apod.
· J.Prskavec předložil návrh nominačních kritérií a termínů akcí RD U23 slalom pro rok 2018 – Výbor souhlasí. Komplikace je s nominačními kritérii pro rok 2019, neboť stále není pevný termín MS 2019 (05 nebo 06/2019),dle kterého se tyto kritéria odvíjejí. Knebel přednesl dotaz ke kterému žebříčku se nominace vztahuje – odpověď J.Prskavec – dle nominace RD A.
Trenér U23 - sjezd:
· [bookmark: _GoBack]L. Novosad – omluven
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf –  omluven - VT.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek  - dotaz k postupu v plánované výstavbě USD v Brně – odpověď J. Pollert – projekt se dále zpracovává a připravuje pro město.
Manažer svazu:
· S. Ježek  informoval o jednání s ČT pro rok 2018.
· Okomentoval prezentaci nominačních kritérií od jednotlivých trenérů (nutno používat hlavičkový papír se sponzory.


Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  -  informace k návrhu registračního řádu, kdy by vždy platil stav k 31.12. a oddíly by měly povinnost uhradit přesný počet registrací (nikoliv už známek) dle počtu registrovaných členů na RVP registru.
Metodik svazu:
· M.Bílý   omluven pro pracovní zaneprázdnění.
Sekretariát:
· Termín Konference ČSK DV je stanoven na 20.1 2018. Sekretariát rozešle obratem pozvánku členům Výboru a pokud nebudou připomínky, v pondělí 18.12.2017 rozešle na oddíly.
· Informace k dotacím na činnost pro oddíly – dotace kompletně rozeslány a vyúčtovány.
· Uzavřena smlouva s Nadací ČEZ pro RDJ 2018 na 500 tis.Kč.
· Sekretariát řeší podání žádostí na jednotlivé programy pro rok 2018 – nutné podat do 22.12. (VSA) a do 29.12 (program I. A Program II.).
· Materiálové limity stanovené MŠMT ČR platí dle současných informací i pro rok 2018.
· Předložena žádost pořadatele ME 2018 v Praze Troji na zapůjčení aut ČSK DV – Výbor souhlasí.
· Termín příští schůze Výboru bude určen po Valné hromadě 2018.
Zapsal: Eichler		         Schválil: Pollert		
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