Zápis 04/2020
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 23. 09. 2020
Přítomni: 	Pollert J., Volf J., Šamánek B., Kneblová H., Ježek S., Roleček L.,
Přizváni:  Jílek L., Knebel R., Novosad L., Bílý M., Kratochvíl J., J. Prskavec Eichler I.,
Omluveni:  Kutá L., Pultera J., 
Kontrola zápisu 02/2020:
· Zápis 03/2020 – schválen.
· Případ Rolenc – komentář R.Knebel, B.Šamánek
· Informace k vydání knihy „vodní slalom“ - trvá
· Informace FTVS UK – komentář M.Bílý – trvá
· Poděkoval H.Kneblové za pořádání závodů ČSK DV 2020.
· ME 2020 slalom v Praze – komentář J.Pollerta, poděkoval řediteli závodu J.Rohanovi za nezměrné úsilí. Velký ohlas k závodu i v zahraničí.
· Spolupráce se slovenským svazem – trvá.
· ODM 2021 – komentář R.Knebel, J.Kratochvíl – připravuje se. J.Pollert požádal všechny členy Výboru ke spolupráci v regionech.
· Kanoista roku 2020 – trvá
· Členství sportovců v SCM + RSC. Předseda okomentoval návrh J.Kratochvíla na koncepci SCM. Předseda podporuje zachování jednotného členství, tedy pouze SCM, případně RSC.  Komentář J.Kratochvíl, J.Volf, M.Bílý, J.Prskavec. R.Knebel zdůraznil finanční propad při případném odchodu uvedených sportovců. Zachování status-quo. 
· Návrh nákupu slalomových tyčí pro RD. Připravil J.Prskavec s M.Jirasem a nechal odeslat prototyp do Franci k homologaci (poplatek 500 EUR pro ICF). Předseda bude reklamovat. Jedna sada by měla stát cca 90 tis. Kč. Návrh byl na zakoupení 3 sad. Trochu problém je místo uskladnění + hmotnost cca 150kg.
· Návrh na zakoupení startovních čísel do rezervy. Připraví návrh H.Kneblová.
· Na konci října cca příprava čerpání svazu 2020.
· Dodatečné čerpání z rozpočtu RD slalom, RD sjezd, RD U23, RDJ. Informace k závodům SP 2020 (Tacen Pau) – J.Prskavec. Výbor rozešle Výboru tabulku s přehledy nákupu do týdne.
· Dotaz R. Knebel na čerpání rozpočtu RD a postup MŠMT ČR.
· Odměny rozhodčích ČSK DV –navýšeno.pro tento rok
· RDJ odjíždí na MEJ + U23 zítra 24.9.2020.
· Smlouva Palestra – informace M.Bílý. Nabídka na podpis smlouvy o spolupráci. Sekce schvaluje, musí podpesat za svaz – předseda. J.Boháč – sekretariát.
· Nový mikrobus – z nákupu investic MŠMT ČR – dodán minulý týden.
Předseda sekce
· Předseda okomentoval návrh na Výběrová řízení na místa trenérů. Bez znalosti vypsaných programů nelze. Výbor navrhuje prodloužit funkční období až do vypsání podmínek programů pro rok 2021. Kratochvíl navrhl vypsat výběrová řízení i na vedoucí trenéry jednotlivých SCM. Otázka kategorie C2 mix – je návrh na rozpuštění kategorie mezi ostatní disciplíny.
· Diskuze ke kategoriím C2 muži + C2 mix – nízká účast v obou kategoriích. Dořeší ZK pro příští rok.
· Valná hromada 2020 – příprava na listopad (21. 11. 2020 – v 10.00hod.). Pozvánka rozeslat na tento termín s podmínkou případných podmínek.  Sekretariát připraví pozvánku k volbám, atd. Kandidáti pošlou schválenou přihlášku zároveň od oddílu a osobně. L.Jílek – komentář k volbě revizní komise – navrhuje volit 3 delegáty a ti mezi sebou zvolí předsedu (kontrola Stanov). Počty členů Výboru – v pozvánce – dosavadní složení  + případné návrhy – předseda, místopředseda, manažer, zástupci oddílů 2x, Závodní komise, Komise rozhodčí. J.Prskavec navrhl při návrhu omezení počtu omezit funkci místopředsedy. Výbor schválil.  Program schůze – moderátor J.Kratochvíl. Zprávy z komisí a RD – písemně bude rozdána delegátům. Informace k financím – předběžná uzávěrka. ZK a komise rozhodčích připraví návrh na fungování závodů 2021 a rozhodčích. Návrhy kandidátů na funkce ve Výboru budou rozeslány předem na oddíly. Předseda navrhl tajné hlasování v případě většího počtu kandidátů, pokud bude jeden nominant navrhl hlasování aklamací – rozhodne VH o způsobu hlasování. Počty delegátů – B.Šamánek. J.Prskavec navrhl použít počty mandátů dle loňské VH – 114 – Výbor souhlasí. R.Knebel informoval Výbor o zrušení vyhlášení Kanoisty roku  ČSK DV 2020 – prověří R.Knebel.
Místopředseda:
· L. Roleček  - dotaz na projednání závodů v Š.Mlýně 2021. Žádost o pořádání závodů odešle sekretariát 24.-25.4.2021.
Závodní komise:
· H. Kneblová – informace k úpravám Směrnic – zveřejněno na webu
· 7.-8. ČP ve sjezdu bude 17.-18.10.2020 – V.Brod – pořadatel Loko Plzeň.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá –  omluvena.
Trenér RD – slalom:
· J. Pultera –TR RD slalom – omluven.
Trenér RD – sjezd:
· R. Knebel poděkoval pořadatelům závodů na Lipně a navrhl pořádat schůzku pořadatelů včas před závodem a informoval o problému s parkováním během závodu.
· Zrušení SP v Seu – zrušena i nominace. RD sjezd nemělo žádnou vrcholnou akci.
· Program UNIS – zařazení vysokoškolských sportovců. Garanti univerzity a svaz. Pro sportovce z OH sportů. Požádal o zařazení sportovců z UP Olomouc a projednání s předsedou ČSK. Předseda navrhl požádat z UP Olomouc na ředitelku VSC Victoria L. Kovářovou o zařazení těchto sportovců do programu. Komentář J.Kratochvíl, S. Ježek. R.Knebel vyjádřil nespokojenost s postojem ke sjezdu – odpověď J. Pollert. 
Trenér RD – junioři a vedoucí SCM
· J. Kratochvíl – požádal o upřesnění SCM. Výbor neschvaluje dvoukolové zařazení (dvě centra). Kategorii C2 mix – dořeší ZK pro příští sezonu.
· J.Kratochvíl . odjezd na MEJ ve slalomu do Krakova a plánuje odjezd na MEJ ve sjezdu Solkan a OH naděje v Krakově.
Trenér U23 - slalom:
· J. Prskavec navrhl Lucku Černou za práci s mládeží na trenérku roku (ČOV).
· Informace k přípravě RD na ME U23 ve slalomu v Krakově.
· Informace k virtuálnímu Tréninkovému Deníku pro sportovce – navrhl zařadit sportovce i v SCM či SpS. Nyní používají také Dukla a Victoria. Cena pro svaz za licenci je uhrazena + platí roční poplatek – dle věkové kategorie. Navrhl zapojit svaz – Výbor souhlasí – třeba dojednat podrobnosti. Trenéři RD + sekretariát.
Trenér U23 - sjezd:
· L. Novosad – informace o přípravě před ME U23 sjezd 
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf – žádost o podporu poháru kategorii předžáků, stejnou jako u veteránů.  Otázka na pořadatele.
· Informace ke stížnosti na ubytování na Křivoklátu – informace H.Kneblová.  Výbor projednal stížnost. Výbor nesouhlasí s postupem pořadatele a v budoucnu bude zvažováno přidělení pořadatelství mistrovských soutěží s podporou svazu. H.Kneblová připraví odpověď – odešle sekretariát.
Zástupce oddílů - Morava:
· B.Šamánek  - požádal o zveřejnění výši dotací na jednotlivé oddíly – dotaz na J.Boháče.
· Dotaz na rejstřík členů pro potřeby Můj klub - odpověď
Manažer svazu:
· S. Ježek – bez připomínek
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  -  bez připomínek
Metodik svazu:
· M. Bílý – informace ke školení trenérů speciální část – svaz. Obecná část na FTVS UK v letošním roce již plná, nutno absolvovat až příští rok. Požádal o úhradu pronájmu místnosti + tělocvičny pro školení a odměny přednášejícím – Výbor souhlasí. 22.10.-25.10.2020 a druhá část 12.11.-15.11.2020. Zájemců je dost.
· Požádal o úhradu tenzometrického měření  pádlování pro potřeby diplomové práce Pavel Foukal ve výši cca 50-60 tis. Kč. 
· Dotaz k programu závodů na Lipně v neděli a proč tekla voda bez „užitku“. Odpověď  - R.Knebel – problém s turisty. Výbor navrhuje organizovat na Lipně závod hlídek v pátek a sjezd v sobotu odpoledne. 
Sekretariát:
· Předložena nominace RD slalom pro OH 2021 od reprezentačního trenéra RD J.Pultery - schváleno
· Předložen návrh odměn pro RD slalom dle reprezentačního trenéra RD J.Pultery - schváleno
· Schválena nominace J.Pollerta pro volby do VV ČOV.
· Schváleno zapůjčení aut ČSK DV pro ME 2020.
· Termín příští schůze Výboru bude upřesněno později.
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