ZPRÁVA KOMISE ROZHODČÍCH ZA ROK 2020 a 2021Komise rozhodčích ČSK DV

· Komise i v těchto letech pracovala v nezměněném složení: Lenka Kutá – předsedkyně, členové: Hana Kneblová, Libuše Rolečková, Luděk Roleček, Václav Martin a Alena Mašková.
· Komise řešila běžné provozní záležitosti v průběhu závodní sezóny emailovou komunikací a také se několikrát sešla během závodů. 
· Komise v roce 2020 chtěla uspořádat školení rozhodčích, o které byl velký zájem. Ale kvůli covidové pandemii muselo být zrušeno a neuskutečnilo se ani v roce 2021.  Po individuálních konzultacích a přípravě si přesto v minulých dvou letech jeden rozhodčí zvýšil kvalifikaci na rozhodčího 1. třídy, jeden na rozhodčího 2. třídy a jeden získal kvalifikaci rozhodčího 3. třídy.
· I přes covidovou pandemii se uskutečnila většina závodů našich i  MZ. V roce 2020 a 2021 byli rozhodčí delegováni jak na všechny hlavní závody pořádané pod hlavičkou ČSKDV, tak i na mezinárodní a rankingové závody ICF ve slalomu i sjezdu pořádané na našem území (ME ve slalomu Troja – 2020, SP ve slalomu Troja 2021, rankingový závod ve slalomu v Troji a Českém Vrbném – oba 2021, ECA Cup ve sprintu v Roudnici). Jednalo se o 28 víkendových závodů (oba roky).  Na tyto závody bylo celkem delegováno 40 rozhodčích druhé a vyšší třídy a na doplnění některých postů bylo využito i rozhodčích 3. třídy. 
· V roce 2020 bylo aktivních 54 rozhodčích (67 v roce 2018), podle vrácených výkazů o činnosti rozhodčích nebo ze zpráv VR. Jak vím rozhodčích na závody jezdí více, ale bohužel mi nezasílají své záznamy o činnosti, tak je nemůžu započítat do žebříčku. Letos to snad bude lepší, protože došlo ke změně ve směrnicích pro závodění (příloha č. 2) kde oddílům, kteří mají aktivní rozhodčí, bude navýšena dotace dle žebříčku rozhodčích v minulém roce. Touto cestou prosím všechny rozhodčí, aby mi po sezóně zasílali své výkazy. Pro rok 2021 není ještě žebříček rozhodčích hotov.
· Několik mezinárodních rozhodčích (jmenovitě – Lenka Kutá, Alena Mašková, Jana Macíková, Heda Kratochvílová a Michaela Kratochvílová) bylo delegováno a potvrzeno ICF nebo ECA na tyto závody: rok 2020 ME Troja (Kutá, Kneblová, Jílek, Macíková, Rolečková), SP Pau a Tacen (Mašková), MEJ ve slalomu (Kratochvílová H., Macíková), 2021 OH Tokyo (Kutá, Mašková), MS seniorů ve slalomu Bratislava (Mašková), SP Troja (Kutá, Macíková, Kneblová, Rolečková, Jílek, Kratochvílová M.) 
· Alena Mašková nadále pracovala ve slalomové komisi ICF.
· Všechny informace týkající se rozhodčích, hlavně delegace, byly opět zveřejňovány na webu kanoe.cz v rubrice ČSKDV – rozhodčí. Díky pandemii se delegace nedělala na celou sezónu, ale průběžně. Minimálně týden před daným závodem se zde umisťovala i aktuální delegace na daný závod, včetně podrobností o ubytování a bližších informacích k danému závodu. Tento web slouží jako informace pro rozhodčí, ale i pro pořadatele závodů.

· V roce 2022 proběhne školení rozhodčích v českém Vrbném. Termín bude upřesněn (únor, březen). Přihlášky naleznete na kanoe.cz. 
· Pravidla se budou vydávat nová, především kvůli nové OH disciplíně slalom cross, ale až po vydání ICF pravidel.

· Závěrem bych ráda poděkovala členům komise, všem aktivním rozhodčím, díky nim můžeme pořádat závody a v neposlední řadě i oddílům za jejich přístup k rozhodčím.
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