1.07
BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY

01.
Závodníci musí být dobrými plavci; za což odpovídá přihlašující složka. Závodníci startují na vlastní nebezpečí a odpovědnost. Ani pořadatelé, ani ČSKDV nelze činit odpovědné za nehody nebo hmotné škody vzniklé během závodu.

02.
Každý závodník musí mít bezpečnostní přilbu, vždy upevněnou řemínkem pod bradou, který musí být zapnutý a nesmí být volný. Přilba musí chránit (krýt) čelo, spánky, zátylek a uši (přinejmenším musí skořepina přilby vystupovat nad úroveň uší a okraj přilby musí vést těsně nad úrovní ušních boltců) a vnitřek přilby musí být vypodložen tlumící vrstvou např. ze strukturované pěny. 

Přilby musí přinejmenším vyhovovat evropské normě CE EN 1385 (označení může být i ČSN CEN 1385 nebo EN 1385). 


Závodník musí mít plovací vestu o nosnosti nejméně 6,12 kg, v kategorii mladšího žactva o nosnosti nejméně 4 kg. 

Plovací vesta musí být vyrobena z materiálu nepohlcujícího vodu, rovnoměrně rozloženého do přední a zadní části vesty, která se nosí na horní části trupu a musí vyhovovat normě ISO 12402-5 (level 50).
03.
Slalomové lodě musí být zabezpečeny proti potopení vzduchovými vaky, komorami, polystyrénovými deskami apod. 

04.
Sjezdové lodě musí být vybaveny nafouknutými vzduchovými vaky a to jak v přední, tak i v zadní části lodě (vpředu před místem pro nohy, vzadu za sedačkou). Minimální objem těchto vaků musí být následující:


loď
vpředu
vzadu


K1
30 litrů
50 litrů


C1
40 litrů
50 litrů



C2
60 litrů
60 litrů

05.
Ve sporných případech se kontroluje vznosná síla lodi. Loď naplněná vodou musí plavat na povrchu.


Lodě musí být na přídi i zádi vybaveny chytacími oky o průměru šňůry nejméně 6 mm nebo o příčném průřezu nejméně 2x10 mm a tak veliká, aby umožňovala snadné protažení celé ruky i s palcem. Chytací oka nesmějí být umístěna na lodi ve vzdálenosti větší než 30 cm od přídi i zádi a musí být volná, tj. nesmějí být přilepena ani jiným způsobem připevněna.

06.
Plovací vesta, přilba a zabezpečovací vybavení proti potopení lodě musí plnit svoji funkci po celou dobu jízdy. V opačném případě musí být závodník z jízdy diskvalifikován.

07.
Závodník musí být v lodi upevněn jen tak, aby byl při zvrhnutí schopen se okamžitě sám z lodě vyprostit.

08.
Není-li po ruce jiná pomoc, především při sjezdových závodech, je účastník závodu povinen přerušit závod a pomoci závodníkovi, který se ocitl v nebezpečí. Závodníka, který tak neučinil,
 09.
Kontrolní měření lodí a kontrola nosnosti plovacích vest musí být prováděny pouze na zařízení schváleném komisí rozhodčích ČSKDV. Namátkovou kontrolu vest a lodí lze provést jak na startu, tak v cíli a všichni závodníci jsou povinni se jí podrobit (viz čl. 2.27.03 a 2.27.04).

10. 
Při sjezdových závodech musí mít všichni závodníci obuv se zpevněnou podrážkou, která se v případě zvrhnutí nebo opuštění lodi nevyzuje.

11.
Vedoucí družstev odpovídají za to, že jejich závodníci dodrží tyto bezpečnostní předpisy.

