Zápis 01/2021
ze schůze Výboru sekce kanoistiky na divokých vodách ČSK z. s., dále Výbor sekce ČSK DV konané dne 24. 02. 2021
Přítomni: 	Pollert J., Volf J., Šamánek B., Kneblová H., Ježek S., Roleček L.,   L.Kutá
Přizváni:  	Pultera J., Prskavec J., Knebel R., Kratochvíl J., Vondra J., Novosad L., Jílek L., Eichler I.,
Kontrola zápisu 05/2020:
· Předseda přivítal účastníky na historicky první on-line schůzi Výboru sekce a okomentoval zápis z posledního společného Výboru sekce ze 14. 10. 2020
Předseda sekce
· Předseda informoval o Výboru ČSK, který proběhl 16. 2. 2021.
· Konference ČSK by měla proběhnout v červnu 2021. Výbor připraví seznam účastníků za sekci. Bude rozesláno na členy Výboru.
· Informace o OH 2024 v Paříži – přidán extrém slalom. Vznikla iniciativa HUN + RUS, která podala žalobu na ICF u CAS v Lousanne. Bude se řešit u arbitrážního soudu. Budoucnost kanoistiky na OH 2028 v LA. Problém s budováním kanoistických areálů a to jak pro slalom, tak pro rychlostní kanoistiku a veslování. Ohrozilo by to financování sportu.
· Kongres ICF měl být v říjnu 2020 – odloženo – zatím na říjen v Thajsku. Zatím pouze návrh. Mělo by dojít k výměně prezidenta.
· ECA kongres v Bratislavě v červnu – zatím odloženo a uvidí se. Výzva pro obě sekce pro přihlášku do technických komisí obou disciplín. Je třeba co nejdříve nahlásit Do neděle 28. 2. 2021.
· Potíže se ME v Ivrei (ITA). O konání by se mělo rozhodnout 60 dnů před akcí tj. cca 1 týden v březnu.
· Žádosti o dotace od NSA byly včas podány. Stále se čeká na rozhodnutí. Na svazy by mělo být cca 90% dotace od MŠMT ČR 2020. Do doby přijetí dotací od NSA držet  výdaje na minimum.
· Pokud bude OH a hlavní akce sezony, uskuteční se vyhlášení ankety Kanoista roku 2021.
· Rejstřík sportu – informace – S. Ježek – spojení databází všech tří sekcí. Teď se řeší chyby v údajích. Dotaz H. Kneblová k přestupům – řeší se. 
· OH park v Brně – snad jen sekce KR. Informace B. Šamánek. V Praze by OH park měl proběhnout včetně WRR v Troji.
· Byla podepsána smlouva o spolupráci s FTVS UK Praha. Palestra (soukromá VŠ), která by chtěla také školit trenéry v kanoistice. Není jasná úroveň akreditace  - nutné ověřit. Sekce KR zatím nemá zájem. Jak to bude s KDV – bude se řešit.  Další informace M. Bílý. Dotaz S. Ježek k zájmu svazu o rozšiřování na další školu. Sekce souhlasí s postupem sekce KR. 
· Informace k časopisu „Pádler“ – uveřejňuje i odborné články. Trenéři se podílejí na prezentaci článků.
· Doplnění výstroje Alpine Pro – informace o situaci J. Pollert. Jednají za svaz J. Boháč a D. Lhota. Zatím zůstává spolupráce s Alpine Pro. Informace S. Ježek.
· Informace o EH 2023 – v Krakově – měl by být vodní slalom, řeší se rychlostní kanoistika.
· Informace k současné době – a Covid situace.
· ČSK se cestou předsedy ohradil k výsledku průzkumu NSA. Na VSA – SP v Praze svaz dostal 2,4 mil. oproti požadavku na cca 5 milionu.
· Předseda okomentoval o situaci v ČOV a připravených volbách na předsedu pátek 26. 2. 2021.
· Informace o výběrovém řízení – Výběrové komise + následně Výbor schválil trenéry: RD slalom – J. Prskavec, RD U23 slalom – J. Vondra, RD sjezd - R. Knebel, RD sjezd U23 – L. Novosad. RD juniorů – J. Kratochvíl. SCM slalom Čechy – M. Říha, kombinované příprava Čechy – J. Šťastný. Slalom Morava – R. Rozsypal, kombinovaná příprava Morava -. P. Kratochvíl. Předseda okomentoval složení RR SCM. Komentář J. Kratochvíla ke složení RR SCM – bude diskutováno s vedoucími trenéry sportovních center – J. Volfem a J. Rohanem.
· [bookmark: _GoBack]Poděkoval H. Kneblové a ZK za přípravu termínové listiny ČSK DV 2021. Problém s přípravou závodů, ubytování atd. Navrhl měsíc před konáním závodů na potvrzení a zrušení závodů. Komentář R. Knebel – zmenšit na max. 14 dnů před akcí a požádat o MZ na hlavní české závody ČP. B. Šamánek – nám stačí před závodem i jeden týden. H. Kneblová okomentovala možné varianty. První ČP 17. - 18. 4. 2021 – ČP sjezd na Kamenici – velmi těžké uspořádat v současných podmínkách (ubytování). Komentář L. Roleček a R. Knebel k možnosti pořádání závodů. Příprava rozpisů závodů běží – H. Kneblová. Komentář S. Ježek k možnostem pořádání závodů v bublině – velmi komplikované včetně PCR testů od všech účastníků. B. Šamánek – komentář k vytvoření „bubliny“ při závodech ČP je velmi komplikované, skoro nerealizovatelné. Komentář J. Pollert – podrobnosti. B. Šamánek se domnívá, že je situace pro konání závodů nevhodná. R. Knebel zjistí možnosti cca do 14 dnů. Celostátní závody by měly být rušeny  minimálně 3 týdny před akcí. Veřejné závody max. 1 týden. S. Ježek navrhl upravit program závodů na např. měřený trénink po jednotlivých oddílech atd. – bude se řešit. Výbor souhlasí se zrušením závodů v březnu. Informaci pořadatelům H. Kneblová. Veřejné závody zrušit či potvrdit cca 10 dnů před – R. Knebel. Bude zveřejněno na webu kanoe.cz – H. Kneblová. S. Ježek navrhl projednání s pořadateli.
· Otázka VH ČSK DV – měla proběhnout v listopadu a do dnešního dne není jasné, kdy by bylo možné akci uskutečnit. Varianty jsou dvě – počkat na uvolnění podmínek pro pořádání VH v plném počtu. Druhá varianta je poslat na oddíly zprávy a činnosti a následně by proběhly volby (2 místa – Praha + Olomouc). Dvě volební komise. Komentář H. Kneblová – velmi komplikovaná by byla diskuze, která by se při druhé variantě nekonala. Jak uspořádat diskuzi?? L. Roleček je pro první variantu. L. Jílek – souhlasí také s první variantou. J. Volf – problematika kategorie C2 je třeba diskutovat a uvidí se po sezoně. J. Prskavec také souhlasí. J. Kratochvíl komentoval snahu některých závodníků o zachování C2 pro NKZ. Je třeba vychovat i nadále od kategorie žáků. Odpověď H. Kneblová. S. Ježek se vyjádřil k možnosti on-line schůze – problém s diskuzí a volbami. Výbor se přiklání k odložení do termínu, kdy bude možné se sejít v plném počtu. Předseda okomentoval situaci v kategorii C2. Problém s termínem schůze a kolize s prázdninami. Uvidíme a oddíly budou požádáni o potvrzení účasti. S. Ježek navrhl uskutečnit schůzi při ČP v Praze. J. Pollert a H. Kneblová – nesouhlasí.
· Předseda vyzval trenéry RD slalom k zaslání návrhů na úpravy pravidel ICF.
· Předseda poděkoval
Místopředseda:
· L. Roleček  - informoval o jednání na Povodí Labe ohledně závodů ve Š. Mlýně. MVE nesouhlasí spořádáním závodů. Doporučení zpracovat analýzu k pořádání závodů od právníků.
Závodní komise:
· H. Kneblová – bez připomínek.
Komise rozhodčích:
· L. Kutá –  bez připomínek.
Zástupce oddílů - Čechy:
· J. Volf  - bez připomínek.
Zástupce oddílů - Morava:
· B. Šamánek  požádal o zveřejňování dotací na oddíly – mělo být projednáno na Výboru ČSK – do příští schůze – J. Pollert.
· B. Šamánek se dotázal na závody nominační k ODM – R. Knebel souhlasí – zveřejnit na kanoe.cz. V letošním roce žádné závody nebudou. Vše bude až příští rok. Komentář H. Kneblová – upraví termínovou listinu.
Manažer svazu:
· S. Ježek – bez připomínek.
Trenér RD slalom:
· J. Pultera – bez připomínek.
Trenér RDJ:
· J. Kratochvíl – reagoval na výtku předsedy k VT juniorů na RDJ.
· J. Kratochvíl okomentoval dotaz ke smlouvám trenérů. 
· J. Kratochvíl – informace z VT v Pau.
Trenér RD sjezd:
· R. Knebel – informace o ODM 2022 – odložení z roku 2021. Byli jsme vyzváni k doplnění či úpravě propozic. Dopracuje s J. Kratochvílem.
· R. Knebel – dotaz ke smlouvám s trenéry a podmínkám smluv a kvalifikace. Odpověď J. Pollert. Komentář M. Bílý – doložení kvalifikace z UP Olomouc. Smlouvy s trenéry a maséry dle podmínek stanovených NSA, která ještě podmínky nestanovila. L. Roleček požaduje, aby se Výbor zaručil za fungování trenérů dle stávajících podmínek. Většina Výboru souhlasí. Komentář S. Ježek okomentoval postup – komplikace, bez znalosti podmínek. Výbor garantuje úhradu, dle stávajících podmínek pro rok 2021 stanovených NSA.
· Návrhy na úpravy pravidel ICF – nutno odpovědět do konce února 2021.
Trenér RD U23 slalom:
· J. Vondra – bez připomínek.
Trenér RD U23 sjezd:
· L. Novosad – bez připomínek.
Kontrolní a revizní komise:
· L. Jílek  - bez připomínek.
Metodik svazu:
· M. Bílý – příprava licenčního řádu – Výbor souhlasí s vytvořením za celý svaz.
· Používání tréninkovému deníku „Jarmil“ – komentář J. Kratochvíl – doporučení pro SCM a případně pro oddíly.
· M. Bílý informoval o pracích studentů a možnosti zveřejnění v „Pádler“.
Sekretariát:
· Informace k dotacím od NSA 2021. 
· Termín příští schůze Výboru bude upřesněno později dle aktuální epidemiologické situace.

Zapsal: Eichler	                                    Schválil: Pollert		
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